Kipn

Py'-IKI/I 6yFEJ1beIe, PY4YKU pr6'-laTble, PYYKUN HalleYHble

343



byresibHble py4ku U3 NNacTMacChbl, OBaJibHble H

KIPP byrenbHbie py4ku U3 nnacTmMaccbl, 0BasibHble

Matepuan:
Jyponnact PF 31.
BTynka ¢ pe3b6oi, n3 cTanu Unn HepXxaeeroLas cTasb.

WUcnonxeHnue:

Jlyponnacr, UBET YePHbIiA, 0TNONMPOBAHHbINA A0 GnecKa.
CTanb naccuBMpOBaHHAs CUHErO LIBETA UK
HEepXXaBetoLLas cTab YncTas.

O0pasel 3aka3a:
K1458.21280621

JlmanasoH Temneparyp:

MocTosHHAs TemnepaTypa npu akcnnyatawuu: 140 °C.
KpaTkoBpeMmeHHasi Temneparypa npu aKcnayatauum:
makc. 160 °C.

MoHTax:
C 06paTHOil CTOPOHBI.

Homep 3akasa Martepuan A B B1 D H L T [Lonyctumas
KOMMOHEHTa Harpyska
H
K1458.21000621 Cranb 100 21 13 M6 50 13 9 500
K1458.21200621 Cranb 120 21 13 M6 50 133 9 500
K1458.21280621 Cranb 128 21 13 M6 50 141 9 500
K1458.21600825 Cranb 160 25 17 M8 55 177 12 500
K1458.31000621 HepxxaBetoLLas cTanb 100 21 13 M6 50 113 9 500
K1458.31200621 HepxasetoLas cTanb 120 21 13 M6 50 133 9 500
K1458.31280621 Hepxaseiowas cTanb 128 21 13 M6 50 141 9 500
K1458.31600825 HepxaseioLLas CTanb 160 25 17 M8 55 177 12 500

344



Pyuku GyrenbHble

L R25
| R25

35 \\
|

R8 / =

32

R12

14
14

L 35 82

Matepuan:
[Jyponnact PF 31, YépHbIn.

BTynka, OLMHKOBaHHAA IaTyHb UM CTab.

WUcnonuenue:
0TnonMpoBaHHbIN 10 6Necka.

00pasel 3akas3a:
K0187.101

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHbI.

KIPP Py4ku OyrenbHble
Homep 3akasa Matepuan A B D H L Jonyctumas
KOMMOHeHTa Harpyska
H
K0187.101 JlaTyHb 140 25 M8 57 170 300
K0187.201 Cranb 140 25 M8 57 170 300

Pyuku OyrenbHble

(25

33
33
%
H

Matepuan:
Jyponnact PF 31, 4épHbIi.
BTynka, OLUMHKOBaHHAs NaTyHb UK CTanb.

WUcnonxeHue:
0TnonupoBaHHbIA A0 6necka.

O0pasel 3aka3a:
K0188.114008

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3aka3a Matepuan A B D H L JLonyctumas
KOMMOHeHTa Harpyska
H
K0188.114008 JlaTyHb 140 25 M8 58 165 500
K0188.214008 Cranb 140 25 M8 58 165 500

345



byrenbHble py4yku U3 NaacTMacchbl

C pyHKLMEN OTKITIOYEHUS INIEKTPONUTaAHMS

Marepuan:

@ [Tnactmacca PAG.

H2
H

H1

H3

Mi12x1

L1

®opma A:
MOAKJIOYEHME C 8-MONMKOCHBIM LUTEKEPOM B MOHTAXHON

WcnonHenue:
C MUKPOCTPYKTYPOMA, YepHas.

00pasel 3aKasa:
K1527.11601

MpumeyaHue:
KHOMOYHBIN NepeKoyaTesb ¢ KPacHbIM WiK 3eNEHbIM
CBETOAMOLOM.

MA0CKOCTI OCHOBaHUS pyyKu. (LLITekepHbIit cCoeanHUTENDb
noctasnsietcs (K1498) ¢ nposogom 10 M B KayecTse
npUHaLIeXHocTh. Heo6X0AMMO 3aKasbiBaTb OTAENbHO.)

H1

®opma B:
COEMHNTENbHBIA MPOBOA, ANMHON 5 M, BbIXOAUT U3
MOHTAXHOW MOBEPXHOCTN OCHOBAHMS PYYUKN.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHbI.

YKazaHue Ha yepTexe:
®opma A: co LITEKepOM
®opwma B: ¢ kabenem

CteneHb 3awwmtbl: IP65 (815 chopmbl A npu
YCTAHOBJIEHHOM LUTEKEPHOM COEAMHUTENE).

KIPP byrenbHble py4Ku U3 NiacTMacchl C (hyHKLMER OTKII0YEHUS! ANEKTPONMTaHUS

Homep 3aka3a dopma Liget A B D H H1 H2 H3 L L1 T JLonyctumas
KOMMOHEHTa max . Harpyska
H
K1527.11601 A 3ef1eHblil 160 26 M6 66 40 70 10 182 17 10 1000
K1527.11602 A KpacHblit 160 26 M6 66 40 70 10 182 17 10 1000
K1527.21601 B 3ef1eHblil 160 26 M6 66 40 70 - 182 17 10 1000
K1527.21602 B KpacHbIil 160 26 M6 66 40 70 - 182 17 10 1000

346



TpyOuaTtblie py4yku U3 nnacTMmaccbl H

C pyHKLMEN OTKITIOYEHUS INIEKTPONUTaAHMS

Matepnan:
OcHoBaHwe pyuku: nnacTmacca PAG.

@ 11 CoepmHuTenbHas Tpyoka: nnactmacca MBX.

— UcnonHeHwue: )
] OCHOBaHWe py4Ku C MUKPOCTPYKTYPOIA, YEpHOe.

CoepuHuUTeNbHas TPyGKa NoBOPOTHASA, YepHas.

H1
H2

& 06pa3ew 3aka3sa:
N K1529.180

A | Mpumeyatue:

! 5 ®opma A:

/ 5 KHoMouHbIiA NepexioyaTeNb (NepeKsIyatoLi KOHTAKT)
1

r 2 cBeToamona

1 _@____ @ LLITexep 8-MOMOCHbIN

®opma B:

2) L ABapuiiHbIii 0CTaHOB (2 pa3MblKatOLLMX KOHTAKTa)
KHOMOYHbI NepeknoyaTenb (MepekoYaloLLMin KOHTAKT)
2 cBeToamona

LLtekep, 12-noNtOCHbIN

®

L1 LLITexkep ycTaHOBNEH B OCHOBAHME PYYKU M3 HUDKHEN OCK
TpyObI.

LLITekepHbI CoeAMHMTEND NOCTABNISIETCS C NPOBOAOM
(K1498) 10 m B Ka4ecTBe NpUHALIEXXHOCTH.
Heo6x0amMMo 3aKasblBaTb OTAENbHO.

H2

CreneHb 3awuTbl: IP65 Npu yCTaHOBNEHHOM LUITEKEPHOM
COeMHUTENE.

5) [Mooxoasime Tpy6uaTble PyyKky nocTaBnsoTcs 6e3
(PyHKUMK OTKNKOYEHMS anekTponuTaHus (K1528).

MoHTax:
Co CTOpOHbI 06CTYXXMBAHNS.

YKa3aHue Ha yepTexe:
1) ABapuiiHbIN 0CTaHOB
2) KpacHbin cBeToamon,
3) 3eneHbln CBETOAMON,
4) KHorka

5) Pasbem, M12 x 1

S S

KIPP Tpy6uatbie py4ku U3 nnactMacchbl ¢ hyHKLMENR OTKNIOYEHNS ANEKTPONNTAHNS

Homep 3aka3a dopma A B B1 D H H1 H2 L L1 L2 Lonyctumas
Harpyska
H
K1529.180 A 180 48 32 8,5 80 10 60 230 13 - 1000
K1529.1180 B 180 48 32 8,5 80 10 60 230 13 30 1000

347



TpyOuaTtblie py4yku U3 nnacTMmaccbl H

C pyHKLMEN OTKITIOYEHUS INIEKTPONUTaAHMS

L1

= Marepuan:
OcHoBaHue pyyku: nnactmacca PAG.
CoeauHuTtenbHas Tpyoka: nnactmacca MBX.

H2

WUcnonxeHue:
OCHOBaHME Py4KN C MUKPOCTPYKTYPON, YEPHOE.
3 49 6) CoeanHuTenbHas Tpybka NnoBOpOTHas, YepHas
/ / 5 0 py p , YepHaA.

O6pa3ew 3akasa:
SR S @ K1530.180

2 L

Mpumeyanne:

®opma A:

KHONouYHbIi nepekntoyatenb 1 (nepexnioyaroLmii
KOHTaKT)

KHONOYHbII NepekoyaTenb 2 (3aMblKaIOLLWA KOHTAKT)

2 cBeToAMOaA
L1 LLITexkep 8-nontocHbIi

®opma B:

ABapuIiHbIi 0CTAHOB (2 Pa3MbIKAIOLLMX KOHTAKTA)
KHOMOYHbI nepektoyatenb 1 (NepexntoyaroLLmii
KOHTaKT)

KHONOYHbI NepeKmoyaTeNb 2 (3aMblKaIOLLWA KOHTAKT)
2 cBeToAMoOaa

LLITekep, 12-nontoCHbIN

H2

1 3 4) 5 6
4 /) ) 7 = ) LLITekep YCTaHOBNEH B OCHOBAHIE PYYKM U3 HIKHEN

C 0CM TPyGbI.
g _@___ : @ LLITeKepHbIi coepuHMTeNb nocTasnsercs (K1498)
¢ npoBoaoM 10 M B Ka4ecTBe NpUHALJIEXXHOCTH.

Heo6xo0a1Mo0 3aKa3biBaTb OTAENbHO.

L2 2) L

CteneHb 3awuTbl: IP65 Npu ycTaHOBAEHHOM

YKasaHue Ha yepTexe: LUTEKEPHOM COEAUHUTENE.

1) ABapuiiHbIiA OCTaHOB
2) KpacHbin cBeToanos,
3) 3eneHblil CBETOANOL,

) Moaxoasiye Tpy6UaTble pyyKkn NoCTaBnsOTCS 663
)

4) KHonka 1 MOHTaX:
)
)

(DYHKLMM OTKNKOYEHMNS anekTponuTaHus (K1528).

5) KHonka 2 Co CTOPOHbI 06CYKUBAHNS.

6) Pasbem, M12 x 1
A

KIPP Tpy6uatbie py4ku U3 nnactMacchbl ¢ hyHKLMENR OTKNIOYEHNS ANEKTPONNTAHNS

Homep 3aka3a dopma A B B1 D H H1 H2 L L1 L2 Lonyctumas
Harpyska
H
K1530.180 A 180 48 32 8,5 80 10 60 230 13 - 1000
K1530.1180 B 180 48 32 8,5 80 10 60 230 13 30 1000

348



[ns 3aMmeToK ﬁ‘l‘

349



Pyuku GyrenbHble

B1

KIPP Pyyku OyrenbHbie

—

Marepuan:
[Jyponnact FS 31.
Pe3b60Bas BCTaBka U3 cTanm.

WUcnonxenue:
YEPHBIN.

00pasel 3akasa:
K1074.11005

Yka3aHue gns 3akasa:
BonTbl KpenneHus BXoaaT B KOMMNEKT NOCTABKM.

Mpumeyanwue:
Jonyctumas Harpyska makc. 500 H.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

Homep 3akasa Matepuan
OCHOBbI

D H L T Jonyctumas
Harpyska

H

K1074.11005 [Lyponnact

110 16 14

M5 42 130 10 500

350



Pyuku GyrenbHble H

Matepuan:
= Tepmonnacr.
BTynka pe3b6oBasi, naTyHb.
N :
WUcnonHeHue:
| D | Pyyka 6yrenbHas 1 KpbilKa YEpHbIe.
A
| 0Gpase, 3aKkasa:
L K0189.109406
—_ MoHTax:
= _ ®opma A ¢ 06paTHON CTOPOHI.
} 1 ®opma B co CTOpOHbI 06CNYXXMBAHMSI.
° xQ
| Mo 3anpocy:
Jlpyrue uBeTa pyyuKku N KpbILLKW.
- | \']
I
~ D
|
D1
A
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa ®opma A B B1 D D1 H L L1 S} T T T2  Jlonyctumas
Harpysaka
H
K0189.109406 A 93,5 26 17 M6 - 35 119,5 67,5 58 - - 15,5 320
K0189.111706 A 17 29 19 M6 - 40 145 89 6,4 - - 15,5 320
K0189.111708 A 17 29 19 M8 - 40 145 89 6,4 - - 16 870
K0189.113206 A 132 31 20 M6 - 45 163 101 6,7 - - 15,5 320
K0189.113208 A 132 31 20 M8 - 45 163 101 6,7 - - 16 870
K0189.117910 A 179 35 22 M10 - 50 213 145 71 - - 22 1200
K0189.209406 B 93,5 26 17 6,8 12 35 119,5 67,5 58 4,5 19 - 500
K0189.211708 B 117 29 19 8,5 13,5 40 145 89 6,4 8 23 - 950
K0189.213208 B 132 31 20 8,5 13,5 45 163 101 6,7 8 22 - 950
K0189.217908 B 179 35 22 8,5 13,5 50 213 145 7,1 12 22 - 950

351



Pyuku GyrenbHble

D1

—
£ Matepuan:
T| g — i Tepmonnact, apMMPOBaHHbI CTEKJIOBOSIOKHOM.
= | Pe3b6oBas BTy/Ka: naTyHb.
' WcnonHenme:

LIBET YEPHBIiA.

Cepas KpblLLKa.

0O6pasel 3aka3a:

K1092.109406
D1
MoHTax:
—— Q ®opma A ¢ 06paTHOIA CTOPOHBI.
®opma B co cTOpoHbI 06CYKMBAHNS.
= 2 T Mo 3anpocy:
Jpyrue UBeTa pyyku n KpbILLKK.
D
- —
| |-+ == F|irrm—re—e——-
A
L
KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3aka3sa WcnonHenwe 1 dopma A B B1 D D1 H H1 H2 L T Lonyctumas
Harpyska
H

K1092.109406 BHYTPEHHSS pe3bba A 94 24 21 M6 16 37 30 33 118 12 2000
K1092.111706 BHYTPEHHSS pe3bba A 117 28 24 M6 18 40,5 31,5 34 145 12 3400
K1092.111708 BHYTPEHHsisl pe3bba A 117 28 24 M8 18 40,5 31,5 34 145 12 3400
K1092.112006 BHYTPEHHSS pe3bba A 120 28 24 M6 18 40,5 315 34 148 12 3500
K1092.112008 BHYTPEHHSS pe3bba A 120 28 24 M8 18 40,5 315 34 148 12 3500
K1092.113208 BHYTPEHHSAS pe3bba A 132 28 24 M8 18 43 34 36,5 160 12 3500
K1092.209406 CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B 94 24 21 6,5 16 37 30 33 118 14 2500
K1092.211706 CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B 117 28 24 6,5 18 40,5 31,5 34 145 15 3700
K1092.211708 CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B 117 28 24 8,5 18 40,5 31,5 34 145 15 3700
K1092.212006 CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B 120 28 24 6,5 18 40,5 31,5 34 148 15 2900
K1092.212008 €O CKBO3HBIM OTBEPCTUEM B 120 28 24 8,5 18 40,5 31,5 34 148 15 2900
K1092.213208 CO CKBO3HbIM OTBEPCTUEM B 132 28 24 8,5 18 43 34 36,5 160 15 3200

352



Pyuku GyrenbHble

(e

. [y /\i
L1
D
| .
SW
[ :
Q) (D
L

YepHO-CepbIi

YNCTbIIA OPaHXeBblil A = 2

pancoBo-XENThlit A = 16

KPaCHbIiA HACILLIEHHbIN A = 84

-
-

Marepuan:
Tepmonnact PA (noamamug) unu PP (nonunponunen),
YCUNEHHBIN.

WUcnonHenne:

MonunponuneH, YepHO-CEpbIil.

Monnamup yepHo-cepbid RAL 7021, YncTbli
opaHxeBblii RAL 2004, pancoBbli XenTblit RAL 1021,
CUrHanbHbIA 3eneHblit RAL 6032, TpaHCNOPTHbII
cuHnit RAL 5017, TpaHcnopTHbIiA KpacHblii RAL 3020
1 cBeTno-cepblit RAL 7035.

O0pasel 3aka3a:
K0190.10940684 (6yrenbHas py4ka, ApKo-KpacHas)

Yka3aHue ans 3akasa:
A Ha aTom mecTe yKaxuTe LBETOBOI KOL. [pu YepHOM
LiBETE LIBETHO KOZ He TpebyeTcs.

Mpumeyanne:

0TBepCTME KPENEeHNs TaK PacrofoXeHo, YTo bl
PYYKY MOXHO 6bI10 KPEnuTb C paboyeit CTOPOHI
BUHTOM C LMNIMHAPNYECKOI FONOBKOIA MK
LIECTUrPaHHOI raiko.

, MonTax:
CO CTOPOHbI 06CNY)KMBAHNS NN C 06PATHON CTOPOHI.
RAL 7021 RAL 2004 RAL 1021 RAL 3020
CUrHanbHO-3eNEHbIN A = 86| CHWIA HacbIlLeHHbIN A = 87 | cBETNO-Cepbin A = 88
RAL 6032 RAL 5017 RAL 7035

KIPP Pyuku OyrenbHbie

Homep 3akasa Marepuan A B C D H L L1 SW T T Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0190.209406 nosunponune 94 21 8 6,6 36 109 76 10 13 6 500
K0190.211708 MOMNPONKUIIEH 117 26 10 9 Al 136 94 13 15 8 800
K0190.213208 MOMNPONUIEH 132 27 11 9 44 154 112 13 16 8 800
K0190.215008 MOMANPONUEH 150 27 11 9 44 172 132 13 16 8 800
K0190.217908 MOMMANPONKUNEH 179 28 11 9 50 197 156 13 17 8 800
Homep 3aka3a Matepuan A B C D H L L1 SwW T T [Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H

K0190.109406A Monmammz 94 21 8 6,6 36 109 76 10 13 6 1000
K0190.111708A Monmamuz 117 26 10 9 4 136 94 13 15 8 1500
K0190.113208A Monnamug, 132 27 11 9 44 154 112 13 16 8 1500
K0190.115008A Monuamug, 150 27 1 9 44 172 132 13 16 8 1500
K0190.117908A Monuamug, 179 28 1 9 50 197 156 13 17 8 1500

353



Pyuku GyrenbHble H

CTOMKME K BO3AENCTBUIO BbICOKUX TeMnepaTtyp

Marepuan:
Tepmonnact PPA (CTONKWIA K BO3AEACTBUIO BbICOKINX
f‘]’\ Temneparyp), YCUNEeHHbIi CTEKIOBONOKHOM.

= ! /\ - | Ucnonuenwe:
! ' : YBPHbIN.
[T |
1

' ' 00pasel 3aKasa:
K0190.311708

L1 B
D Npumeyatue:
I

0TBepCTME KPENEeHNs TaK pPacnoNoXeHo, YTo Obl
PYYKY MOXHO 6bINI0 KpenuTb C paboyeii CTOPOHbI
BMHTOM C LiTIMHAPUYECKON FONIOBKOIA NN
LIECTUTPAHHON raiikoil.

[mana3oH Temneparyp:
MocTosiHHAs TemnepaTypa npu aKcnyarawum

A : cornacHo IEC 216: makc. 150-160 °C.
1 ; KpaTkoBpeMeHHas Temneparypa npu aKcniyatauuu:

makc. 250 °C.

L MoHTax:
Co CTOpOHbI 06CNYXXNBAHMS NN C 06PATHON CTOPOHBI.

KIPP Pyuku OyrenbHble, CTOMKME K BO3AENCTBUIO BbICOKUX TEMNEpaTyp

Homep 3aka3a A B C D H L L1 SW T T Lonyctumas
Harpyska
H
K0190.311708 117 26 10 9 4 136 94 13 15 8 1500
K0190.313208 132 27 1 9 44 154 112 13 16 8 1500
K0190.315008 150 27 1 9 44 172 132 13 16 8 1500

354



Pyuku GyrenbHble, aHTUOAKTEepUasibHble H

1
—

L1
D
! A
S
@ } (:
L

KIPP Pyuku OyrenbHble, aHTUOaKTepUanbHble

5

Marepuan:

Tepmonnact PA (nonmammua) yCUneHHbIN.

WcnonHenne:
LIBET Ceporo Lundepa.

06pasey 3aKasa:
K0190.1211708144

MpumeyaHue:

0TBepCTUE KPENIEHNs TaK PacrnofoXeHo, YTo Obl PyyKy
MOXXHO ObIJI0 KPENuTb C paboyen CTOPOHbI BUHTOM C
LMIMHAPUYECKOI FOJTOBKOI MW LUECTUMPAHHOI Frankom.

MpumeHeHwue:

AHTMOaKTEpuanbHble naaenus nuHeiiku KIPP MEDI grip
006NaaakoT BbICOKON 3(H(DEKTUBHOCTbIO B OTHOLLIEHMM
LLenoro psifia BPeAOHOCHbIX MUKPOOPraHN3MOB: 6aKTepui,
rPMOKOB W APYriX, @ TAKXKE NOMPE3UCTEHTHbIX 6aKTepui
(Hanpumep, MRSA).

MukpoyacTuLbl cepebpa, BHeAPEHHbIE B

COCTaB UCMO/b3yeMON MNacTMacchl, NPOSIBASKOT
aHTnbakTepuanbHoe feincTane, ahheKTUBHOCTb
KOTOPOro COXPaHSETCS Ha NPOTSHKEHWM BCErO LKNia
XKU3HU U3genus.

MpWHLMN aencTBUS:

MOHbI cepebpa Ha NOBEPXHOCTY U3Aenus aheKTUBHO
noAaBAstoT POCT BPEAOHOCHbIX MUKPOOPraHU3MOB, Npu
3TOM OTMEYaETCs NOCTOSIHHOE COKPALLIEHNE YNCNEHHOCTU
MaToreHoB, NPUCYTCTBYOLWMX HA uagenusax MEDI

grip (NPoBEpPeHo 1 NOATBEPXKAEHO aKKPEAUTOBAHHOM
ucnblTaTenbHON nabopatopuen).

B nepuoapl Mexay LMKnamn 04NCTKN PUCK MHAEKLN
MPY KOHTAKTE C AaHHbIMK M3AENUSIMN 3HAYUTENIBHO
CHVDKEH.

MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CNYXKMBAHNS UMW C 06PATHON CTOPOHI.

MpenmywecTsa:

YCTOMYMBOCTb K BAKHOCTW M OUUCTUTENSIM (NpU
De3VHMEKLK), OTCYTCTBUE TOKCUYHBIX NMOGOYHbIX
BO3AENCTBUN.

MpumeHeHue:

YCTaHOBKA Ha CTaHKK, yCTPONCTBA M 060pyL0BaHME, a
TaKXKe B YYPEXAEHUsX, KOTOpble paboTaloT B 0611aCTAX C
MOBbILIEHHBIMI TPEOOBAHMAMI K TUFMEHE (HaNpuMep, B
60/1bHMLAX, BPAYeOHbIX KabUHETaX, PeabuaMTaLMOHHBIX
LLeHTpax, Ha NULLEBOM NPOU3BOACTBE), MPUMEHEHNE

B O(hMLIMANBbHBIX YYPEXAEHUSX UK B YUPEXAEHUSX C
60/bLUMM KONMYECTBOM JIHOfEN (Hanpumep, B [oMax
MpecTapenbix, AETCKNX BOCMMTATENbHbIX YYPEXKLEHUSAX).

Homep 3aka3a A B C H L L1 SW T T Lonyctumas
Harpyska
H
K0190.1211708144 117 26 10 41 136 94 13 15 8 1500
K0190.1215008144 150 27 1 44 172 132 13 16 8 1500

355



Pyuku OyrenbHble, aHTUCTaTUYECKNE H

Marepuan:

Tepmonnact PA (nonnammua) yCUNeHHbINA.

WcnonHeHwue:
rpacmTOBO-YEPHBIN.

00pa3el 3aKa3a:
K0190.111170824

5

L1 MpumeyaHue:
D 0TBEPCTUE KPEMEeHIst Tak PacroNoXeHo, YTo Gbl PYYKy MOXHO
I

6bIN0 KPEnuTb C paboyeit CTOPOHbI BUHTOM C LMIMHAPUYECKON
TONIOBKOW UMK LLECTUIPAHHON raiikon.

MpumeHeHne:

sw YyBCTBUTENbHbIE ANEKTPUYECKNE UMM ANEKTPOHHbIE AETanu,
KOMMOHEHTbI M YCTPOIACTBA (3NEMEHTbI, YyBCTBUTESbHbIE K
3/1eKTPOCTATUYECKOMY pa3psgy) MOryT 6biTb NOBPEXAEHbI UK

; ; JlaXe PaspyLLeHbl MPU HaXOXXAEHUN B 30HE ANIEKTPOCTATUYECKOrO
{@} > <: @ paspsza (electrostatic discharge = ESD).

INEKTPOCTATUYECKMIA Pa3psif, MOXKET ObITb BbI3BaH MPUCYTCTBUEM

JIOLEN NI KOHTAKTOM C 3N1eMEHTaMW, YyBCTBUTENbHbIMU K
3N1EKTPOCTATUYECKOMY pa3paay (Hanpumep, Npu M3roToBeHUN,
MOHTa)Ke, TPaHCMOPTUPOBKE W XPaHEHUN U T. A.).
Bo n3bexxaHue anekTpocTaTUyeckoro paspsaa Tpebyercs
YCTAHOBKA TOKOOTBOAALLMX 3JIEMEHTOB BOMN3N 3NIEKTPOHHbIX
YCTPOWCTB, KoTopble cooTBeTCTBYIOT DIN EN 61340-5-1.
[laHHbIe 3aneMeHTbl UCMOMb3YKTCS B CIly4Yae Hanu4ms
0060pYA0BaHMS, YyBCTBUTENBHOMO K 3/IEKTPOCTATUYECKIM
paspsiaam, 1 3awpmTHbix 30H (EPA) cornacHo DIN EN 61340-5-1.

MonTax:
Co CTOpOHbI 06CYXNBAHMS UMK C 06PATHON CTOPOHBI.

besonacHocTb:

JlaHHble U3AENNs C 3aLLUTON OT NEKTPOCTATUYECKOro paspsaa
MPUMEHSIOTCS TAKXKE ANS YCTPONCTB, KOMMOHEHTOB W 3aLLUTHbIX
CUCTEM BO B3PbIBOONACHBIX 30HAX.

Mpwn npUMeHeHNN AaHHbIX U3AENWiA C 3aLLUTON OT
3M1EKTPOCTATMYECKOr0 paspsaa MOXHO 136exatb (DOPMUPOBaHNS
3M1EKTPOCTATUYECKOr0 CKPOBOro paspsiaa u TemM cambim
BO3MOXXHOr0 BOCMNAMEHEHUs Fa30B W MbifK, 4TO MOXKET NPUBECTU
K B3PbIBY B 3aKPbITbIX MOMELLIEHUSIX.

[insi 3awuThl NepcoHana, KoTopbli paboTaeT BO B3PbIBOONACHbIX
30Hax, N3roTOBUTENN YCTPOUCTB M 3KCMyaTUpYHOLLIE
OpraHusauuu JoMKHbI PYKOBOACTBOBATLCA AnpekTuBamm ATEX.
JlaHHble U3AENNs C 3aLLUTON OT NEKTPOCTATUYECKOro paspsaa
nposepeHbl TUV Siid Ha TokooTBeaEHMe.

Llenesble rpynnbi:

M3roToBuTENM YCTPOICTB, KOTOPbIE JOMXHbI COOMI0AATL
Tpe6oBaHua anpekTusbl ATEX 2014/34/EU ans uspnenus.
JKcnnyaTupytoLLIe opraHu3aLym, KoTopble OMKHbI COOMI0AATh
Tpe6oBaHus paboyeit aupekTusbl ATEX 1999/92/EG.

KIPP Pyyku OyrenbHble, aHTUCTaTUYECKUE

Homep 3aka3a LiBeT A B C D H L L1 SwW T T Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0190.111170824 rpacmToBo-4epHbIit RAL 9011 117 26 10 9 4 136 94 13 15 8 1500
K0190.111500824 rpamToBo-4epHbIit RAL 9011 150 27 1 9 44 172 132 13 16 8 1500

356



Pyuku GyrenbHble H

—
. @_ ______________ __@- i Marepuan:

Tepmonnact PA (nonuamua), yCUneHHbIA CTEKNSHHBIMM
LapuKamu.

BTynku, KpenexxHble 60NTbl, NOAKNAAHbIE LLIAIAGLI 1
rankn U3 CTann UK HEPXXABEHLLLEN CTanu.

'_27 UcnonHeHue:
(&) A o
/ 4 YEpHO-Cepblil.

] ] I H

| | O6pasel 3aka3a:
i ; i K1060.1100051
T T

1| = MpumeyaHue:
H 97U BYrenbHbIE PYYKM OTAMYAETCS 60MbLLNM 06BEMOM
11 YNYYLLEHHOI 3PrOHOMUKON.

S D B
L ®opma A coLepXUT KpenexxHble 60NTbl, 8 TAKXE
MoAXoAALLME LLANGbI U ranku.
MoHTax:
®opma A co CTOPOHbI 06CNYXMUBAHMS.
®opma B ¢ 06paTHOil CTOPOHBI.
A +0,3
127
TJ
| = '
| 1= |
f T f
S D B
L
KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3akasa dopma Marepuan A B C D H H1 L S T JLonyctumas
KOMMOHEHTA Harpyska
H
K1060.1100051 A Cranb 100 17 9,5 M5 33 20 122 20 - 1000
K1060.1120061 A Cranb 120 21 11,4 M6 39 25 146 24 - 1000
K1060.1140081 A Cranb 140 24 14,2 M8 45 30 170 28 - 1000
K1060.1100052 A HepXaseroLLas cTab 100 17 9,5 M5 33 20 122 20 - 1000
K1060.1120062 A HepXaseloLLas cranb 120 21 11,4 M6 39 25 146 24 - 1000
K1060.1140082 A HepxxaseroLLas cTab 140 24 14,2 M8 45 30 170 28 - 1000
K1060.2100051 B Cranb 100 17 9,5 M5 33 - 122 20 9 1000
K1060.2120061 B Cranb 120 21 11,4 M6 39 - 146 24 12 1000
K1060.2140081 B Cranb 140 24 14,2 M8 45 - 170 28 12 1000
K1060.2100052 B HepXaBeroLLas cTab 100 17 9,5 M5 33 - 122 20 9 1000
K1060.2120062 B HepXXaBeroLLas cTab 120 21 11,4 M6 39 - 146 24 12 1000
K1060.2140082 B HepXXaseroLLas cTab 140 24 14,2 M8 45 - 170 28 12 1000

357



Pyuku GyrenbHble

CTOMKME K BO3AENCTBUIO BbICOKUX TeMnepaTtyp

H
C !
@ ———Qg—

KIPP Pyuku OyrenbHble, CTOMKME K BO3AENCTBUIO BbICOKUX TEMNEpaTyp

Marepuan:

Tepmonnact PPA (CTONKWIA K BO3AGACTBUIO BbICOKIX
Temneparyp), YCUNEeHHbIi CTEKIOBOIOKHOM.
BTynka u3 HepxaBeioLLen cTanu.

WUcnonxenue:
YEPHBIN.

00pasel 3aKasa:
K1060.2100054

Mpumeyvanue:

[laHHaq GyrenbHas pyKosATKa OTNNYaeTcs 60/bLNM
06BEMOM U YNYYLLEHHOW 3PrOHOMUKONA.

Yno6Ho ounwath 6narosaps rnagkon opme
(NpeHasHayeHo, HanpumMep, A NPOM3BOACTBA
MNLLEBOI NPOAYKLMN, MEANLIMHCKON TEXHNKM).

[unana3oH Temneparyp:

lMocTosHHAs TemnepaTypa npu aKkcnayaTauun
cornacHo IEC 216 makc. 160 °C.

KpaTkoBpeMeHHas Temnepatypa npu akcnayarauum
makc. 250 °C.

lpeaHasHavyeHo ans CTepunn3aLmm napom
(MeanuMHCKas TeXHMKA).

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

Homep 3aka3a dopma A B C D H L S T Lonyctumas
Harpyska
H
K1060.2100054 B 100 17 10,3 M5 34 122,5 20 9 1000
K1060.2120064 B 120 21 12,4 M6 4 146 24 12 1000
K1060.2140084 B 140 24 15,4 M8 46,5 170 28 12 1000

358



Pyuku GyrenbHble H

Marepuan:
TepmonnacT, yCUNEHHbI CTEKNSHHBIMIA LApUKaMM.

|
) N WUcnonHeHue:
= / / o ‘ MaToBO-4€PHbIN RAL 7021 1nn opaHXeBbli.
|
B

a15

00pasel 3akasa:

™
- K K0191.1120081
= D L1 i Mpumeyanue:
Pasvep ,,A“ nelicTBUTENEH NOCNE MOHTAXa PYKOSITKM.
B HE CMOHTMPOBAHHOM COCTOSIHWW 3Ta BENNYMHA
Ms DIN 912 MEHbLLIE HA 2 MM 13 3a HaNPSHXKEHUs M3rnoa.
= = MoHTax:
I - \¥ CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.
A
L
|
AN L\t&‘
= & / © ‘
oy et
| |
L1 B
1
D
M6 DIN 7991
1 N
A
L
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa Homep 3akasa dopma A B C D H L L1 [onycTumas
4yépHo-cepbin RAL 7021 OpaHXeBbli Harpyska
H
K0191.1120081 K0191.1120082 A 120 26 8 9 42 138 96 1000
K0191.1140081 K0191.1140082 A 140 26 8 9 42 158 116 1000
K0191.1160081 K0191.1160082 A 160 28 9 9 45 178 136 1000
K0191.2120061 K0191.2120062 B 120 26 8 6,6 42 138 96 1000
K0191.2140061 K0191.2140062 B 140 26 8 6,6 42 158 116 1000
K0191.2160061 K0191.2160062 B 160 28 9 6,6 45 178 136 1000

359



Pyuku

OyresibHble

.

Tepmonnacr, yCI/IJ'IEHHbII7I CTEKJIAHHBIMU LLIApUKaMi.

Marepuan:

WUcnonxeHue:

MaToBO-4EepHbII C MENIKO3EPHUCTOI CTPYKTYPOIA.

1 N
I T 00pasel 3aka3a:
TP @ ﬁ K0200.140082
D S B ] NMpumedanme:
A ! Py4Km 04eHb CTONKM K CKPYYMBAHWIO W NErkue B
L aKcnnyarauuu. bonTbl KpenaeHns, raki 1 Wwanobl
MOCTaBNAOTCSA B KOMNAEKTE. [ns BNaXHbIX 06nacTen
MOCTaBAAOTCS 6ONTbI KPENAEHUs, ranku 1 Wwanbbl 13
HEePXXaBetoLLLen cTanu.
MoHTaX:
CO CTOPOHBI 06CNYXMUBAHNS.
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa Homep 3akasa A B B1 C D H L S T JonycTumas
- MECTO MOBbILLEHHOW BAXHOCTH Harpyska
H

K0200.100051 K0200.100052 100 19 17 8,5 M5X22 35 122 20 13 1000

K0200.120061 K0200.120062 120 23 20,5 10,5 M6X25 39 146 24 15 1000

K0200.140081 K0200.140082 140 27 24 12 M8X30 45 170 28 16 1000

K0200.160081 K0200.160082 160 31 27,5 13,5 M8X35 52 194 32 20 1000

K0200.180081 K0200.180082 180 35 31 15,5 M10X40 58 218 36 20 1000

360



Pyuku GyrenbHble H

NPUBUHYNBAEMbIE C OOHOWN CTOPOHbI

Marepuan:
- TepMonnacT, yCUNeHHbI CTEKNSHHBIMM LapUKami.
Q KpenexHbiit matepuan 1.4301.

****** fé é WUcnonHeHue:
9,[ MaToBO-YEPHbIA C MUKPOCTPYKTYPOM.
— = 00pasel 3akasa:

Al K0237.12805

MpumeyaHue:

Pyyku 6yrenbHble KpensTcs ¢ OAHON CTOPOHbI.
Kpome Toro, OH1 061aAatoT BbICOKOM MPOYHOCTbIO 1
BbIAEPXKUBAIOT GOMbLUKE HArPY3KM.

KpenexxHble 60MTbI, ralky U NOAKNIAA0YHbIE LWIAN0bI,
a TaKXXe 3aKMMHas KomofKa Ans NpeaoTBpaLLeHns
NPOBOPaYMBaHUS BXOAAT B KOMMNIEKT NOCTaBKM.

MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.

YKasaHue Ha yepTexe:
1) NMpyxumHas nnacTuHa

KIPP Pyyku OyrenbHbie NPUBMHYUBAEMbIE C OFJHOW CTOPOHDI

Homep 3aka3a A B D D1 H L L1 T Lonyctumas
Harpyska
H
K0237.12805 17 30 M5x45 20 48 128 18 33 800
K0237.15606 20 36 M6x55 24 58 156 22 40 1000

361



Pyuku OyrenbHble OTKUAHbIE

120

KIPP Pyuku OyrenbHbie OTKUAHbBIE

Matepuan:

[Jlepatenb u pyyka TepMONNACT, YCUNEHHbIN
CTEKJIIHHBIMM LLIAPUKAMU.

Ocu 11 BO3BPaTHbIE NPYXKMHbI C HEPXXABEIOLLIEN CTaNN.

WUcnonHenwne:
MaTOBO-YEPHbIA.

O0pasel 3aka3a:
K0241.080181

Mpumeyanne:

Pyyku 6yrenbHble OTKUAHbIE UMEIOT 06paTHOE
NPY>XMHEHNe. HaBNHYMBAIOTCS HA CTEHKY Kopnyca.
YEpHble OLMHKOBAHHbIE 60NTbI C NOTAHOI FONOBKON,
06paboTaHHble ralbBaHNYECKUM CNoco6oMm, ¢
KpecToobpasHbIM wnuem M6x30 no DIN 965, a
TaKKe COOTBETCTBYHOLLME NOAKNAA0YHbIE LLIANGLI 1
ranku BXoAST B KOMMAEKT NOCTaBKM.

Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0241.080181 80 77 M6 71 154 300

362



Pyuku 6yrenbHble yrnosbie

® A-A
A B +1
t
i U Matepuan:
| © Tepmonnact PA yCMNEHHbIN CTEKASHHBIMU LLIAPUKAMU.
| I WUcnonHeHue:
I I . -
N D YEPHBIN.
A 28 0Gpasel 3aKasa:
K0244.100081
K0244.1 (1 ynakoBOYHas efuHuLA = 2 LWITYKK)
Mpumeyvanue:
Pyuku GyrenbHble YroBble 3ProHOMUYHOI (POPMbI C
L J 3aLLMTON OT 3alemneHus. ins yCTaHOBKM Ha BepsiX,
d} A OTKMAHbIX CTBOPKAX M alMiOMUHUEBbIX MPOQUNSX.
: TIl| = WneanbHbl Ans ABYXCTBOPYATbIX PacriallHbIX ABEPet.
KpenneHue npw nomoly 6ontoB M8 ¢ wecTurpaHHoii
A0S WY LANMHLPUYECKON TONOBKOMA.
L *1
3alnTHbIE KONAYKN He BXOAAT B KOMMJIEKT NOCTaBKMU.
A-A
B.
o
o] N
| ~
;
_" D
A 38,
\/, f/ >
N
N 4204
L +1
KIPP Pyuku OyrenbHbie yrnoBbie
Homep 3aka3a dopma A B D H L Lonyctumas Homep 3akasa
Harpyska KONa4yoK
H
K0244.100081 A 100 73 8,5 65 134 1000 K0244.1
K0244.198081 B 198 100 8,8 80 236 1000 K0244.3

363



Pyuku GyrenbHble H

~—

Matepuan:
A-A Tepmonnact, apMUPOBAHHbIA CTEKNOBOIOKHOM.
B Pe3b60Bas BTy/Ka: naTyHb.
A
WUcnonHeHue:
R =l 5 YEpHbIN.
x
7 N Z iy
= A pasel 3akasa:

! - —= | K1087.08605

| = |

' ' ~ ; MoHTax:

' C 06paTHON CTOPOHI.
D
A
1
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa A B B1 D H H1 L T [Jonyctumas
Harpyska
H

K1087.08605 86 20 12 M5 40 28 98,5 10 1000
K1087.08606 86 20 12 M6 40 28 98,5 9 1000
K1087.09405 94 20 12 M5 40 28 106,5 10 1000
K1087.09406 94 20 12 M6 40 28 106,5 9 1000
K1087.11705 17 25 16 M5 50 34 134 10 1000
K1087.11706 17 25 16 M6 50 34 134 9 1000
K1087.11708 17 25 16 M8 50 34 134 14 1000
K1087.12005 120 25 16 M5 50 34 134 10 1000
K1087.12006 120 25 16 M6 50 34 134 9 1000
K1087.12008 120 25 16 M8 50 34 134 14 1000
K1087.13205 132 25 16 M5 50 34 148 10 1000
K1087.13206 132 25 16 M6 50 34 148 9 1000
K1087.13208 132 25 16 M8 50 34 148 14 1000
K1087.15006 150 29 18 M6 58 40 168 15 1000
K1087.15008 150 29 18 M8 58 40 168 14 1000
K1087.15010 150 29 18 M10 58 40 168 14 1000
K1087.17908 179 29 18 M8 58 40 197 14 1000
K1087.17910 179 29 18 M10 58 40 197 14 1000

364



Pyuku GyrenbHble

C MATKOW BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTbIO

B1

L1

10

KIPP Pyyku OyrenbHbie ¢ MSAIFKOW BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTbI0

Matepuan:

KOMMOHEHTBI XKECTKOCTW U3 TEPMOMIIACTA, YCUIIEHHOIO
CTEKNAHHBIMM LWapnkami. MArkue KOMNOHEeHTbI 13
SEBS.

WUcnonHeHnue:
TBEpAble KOMMOHEHTbI MATOBO-YEPHOTO LIBETA, MSATKMe
KOMMOHEHTbI 6a3anbTOBO-CEPOro LiBeTa.

06pa3ew 3akasa:
K0171.515008

Mpumeyannue:

[Jlonyckatowas 60/bLUYI0 HAarpy3Ky PyKosiTKa 13
nonnamuza. O4eHb XOpoLLMe XapakTepUcTUKM
KomdhopTa 13 3a MArKoii BHYTPEHHEI NOBEPXHOCTM
PYKOSITKM.

MocTaBka BKIIOYAET BUHTbI C LMNUHAPUYECKON
rOJIOBKOW, rakiy 1 LWanobl. [1ns yCNOBWIA C NOBbILLEHHON
BNAXHOCTbI MaTepuan KpenneHus 13 HepxKaBetoLLen
ctamm (1. 4301) noctaBnsieTcs COBMECTHO.

MoHTax:
Co CTOPOHbI 06CYXKMBAHUS.

Mo 3anpocy:

C nHAMBMAYaNbHOI MAPKMPOBKON HA MSrKOM
KOMIMOHEHTE, 0TYEKAHEHHON UMK BbINYKION. XecTkue
1 MSIrKNe KOMMOHEHTbI JOCTYMHbI BO BCEX OTTEHKAX
useta RAL.

Homep 3aka3a WcnonHexve 2

A

B

B1

Lonyctumas
Harpyska
H

K0171.515008
K0171.615008

CTaHaapTt

MECTO MOBBILUEHHO BNAXXHOCTH

150
150

29
29

25,5
25,5

M8x25
MB8x25

178 118 53 500
178 118 53 500

365



Pyuku GyrenbHble

HaKJIOHHO pPacnoJiI0XXeHHble

30

KIPP Pyyku GyrenbHble HAKNOHHO Pacnosio)KeHHbIe

L ]
Marepuan:
Pyyka TepMOnNacT, yCUNeHHbIA CTeKNSHHbIMU
LapuKamu.

BTynka pe3b6oBas, 1aTyHb.

WUcnonHeHue:
LIBeT: YepHO-CepbIn UM CBETNO-CEpbIN.

00pasel 3aKasa:
K0197.140061

Mpumeyvanue:

HaknoHHas MaccuBHas pykosTKa U3 noavammpa.
Tpy6a 1 0CHOBaHMe PYKOSTKM - 3TO OfHO LieNoe.
Bnarofaps CKOLLEHHbIM OMOPHBIM NMOBEPXHOCTAM,
MOHTa)X BO3MOXEH TaKXe Mpu CTECHEHHbIX YCNOBUSX
Hanpumep B yrnax.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

Homep 3aka3a LigeT A D H L Lonyctumas
OCHOBBI Harpyska
H
K0197.140061 yépHo-cepblit RAL 7021 140 M6 60 155 1000
K0197.140062 cBeTno-cepobii RAL 7035 140 M6 60 155 1000

366



Pyuyku yroBbie M

Marepuan:
@ Tepmonnacr, yCUNeHHbI CTEKNSHHBIMIA LapUKamm.
B1 WUcnonxeHue:
D1 . .
—] MaTOBO-YEPHbIA.
— & 00pasel 3aka3a:
- = K0192.110006
1 ' I
Mpumeyanne:
IProHOMMYHbIE 1 (PYHKLMOHANbHbIE [YroBble PYUK C
RS , L1 TEPMOCTOMKOCTbHO OT -50 °C 0 +130 °C.
D M
t MocTaBKa BKJOYAET YEPHBIE BUHTbI C
! A ! B uunuuapuyeckon ronoskon DIN 912, oumHKoBaHHbIe
L raviku DIN 934 u wai6bi DIN 125, a TakKe Konnayku.
KoHcTpykumum K0192.110006 1 K0192.112006
MOCTaBNIAOTCA 683 KONMAYKOB.
MoHTaX:
CO CTOPOHBI 06CNYXXMUBAHNS.
YKazaHue Ha yepTexe:
®opma A: 6e3 KoNnaykos
®opwma B: ¢ Konnaykamm
D1 1 B p
l: |7 1) Konnayok
/ —)
e YT =
| | £
o i
|
g . | L1
D
A
) 1
L
KIPP Pyuku gyroBbie
Homep 3aka3a dopma WcnonHexne A B B1 D D1 H H1 H2 L L1 M JonycTumas
Harpyska
H
K0192.110006 A 6e3 Konnadka 100 27 22 7 11 38 29 5 130 79 M6x25 600
K0192.112006 A 6e3 Konnavka 120 29 23 7 11 38 29 8 150 91 M6x25 600
K0192.212008 B C KONMAYKOM 120 33 22 9 14 51 36 5 153 87 M8x30 1000
K0192.214008 B C KONMAYKOM 140 38 26 95 15 59 42 6 178 101 M8x30 1000

367



Pyuyku yroBbie

o
>

Marepuan:
@ TepmonnacT, yCUNEHHbI CTEKNSHHBIMIA LapUKamm.
B2 WcnonHeHue:
D1 MaToBO-YEPHbII.
|
1 | 00pa3el 3akasa:
- = K0193.110006
2 T (T
; ' MpumeyaHue:
IProHOMMYHbIE W PYHKLMOHAMbHbIE AYTOBbIE PYYKN C
N TEPMOCTOMKOCTbI0 0T =50 A0 +130 °C.
x . L1
D M L lMocTaBKa BK/OYAET OLMHKOBAHHbIE BUHTbI C
A BT | uunuaapuyeckon ronoskoi DIN 912, oumHkoBaHHbIe
: ' B raiku DIN 934 1 wan6bl DIN 125, a Takxke Konnadku.
KoHcTpyKkumuu K0193.110006 1 K0193.210006
MOCTaBNIATCA 63 KONMAYKoB.
MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.
YKa3aHue Ha yepTexe:
B2 ®opma A: ¢ 0MOPHOM NANTON
ot D1 | ®opma B: 663 0MopHOA NAKTI
7\ l 1) Konnayok
= = 2) OnopHas nnuta
AT i
SHNL - S— i
D M
T
A B1
! 1
KIPP Pyuku gyroBbie
Homep 3aka3za ®opma Tun Ncnonnenme 1 A B Bl B2 D Di H HI H2 L L1 M Jonyctumas
Harpyaka
H
K0193.110006 A C OMOPHON NAUTON 6e3 Konnayka 100 48 23 19 7 11 40 29 6 121 84 M6x25 600
K0193.112006 A C OMOPHON NANTON C KONMaykom 120 57 28 23 7 12 52 36 7 152 104 M6x25 600
K0193.114008 A C OMOPHOWN MANTON C KONIMaykom 140 62 31 25 95 16 56 37 75 177 122 M8x30 600
K0193.210006 B 6e3 oropHON NAUTbI 6e3 konnayka 100 - 23 19 7 11 38 31 4 121 84 M6x25 600
K0193.212006 B 6e3 oropHoON NAUTbI C KONNaykom 120 - 28 23 7 12 50 38 5 152 104 M6x25 600
K0193.214008 B 6e3 oropHoOMN NAUTbI C KOJIMaykom 140 - 31 25 95 16 54 39 55 177 122 M8x30 600

368



Pyuyku yroBbie M
R D1 | -
—— \ ~ b% -
a i - e I
T R1 i L |
B Marepuan:
L1 | TepmMonnacT, YepHblil.
1
A 06pasew 3aKasa:
i K0194.11406
L
MoHTax:
Co CTOpOHbI 06CNYXNBAHMSI.
KIPP Pyuku gyroBble
Homep 3akasa A B C D D1 H L L1 R R1 S T Jonyctumas
Harpyska
H
K0194.11406 114 28 29 6,5 10,5 48 134 92 117 79 15 6,5 1000
Pyuyku oyroBbie
A _
’ =
(o .l b
il ~ .
i = |
| I
D B
L1 Marepuan, KOHCTPYKLuS:
! TepmonnacT, LBET YepHO-CEpbIiA.
A | BTynka, cTanb oUMHKOBaHHas.
L 06pa3eL, 3aKa3a:
K0196.11906
I I MoHTax:
] ] C 06paTHON CTOPOHI.
KIPP Py4ku pyroBbie
Homep 3akasa A B C D H L1 R T JLonyctumas
Harpyska
H
K0196.11906 119 25 33 M6 435 98 94 10 1000

369




Pyuyku yroBbie M

Marepuan:
Tepmonnact YEpHbIN.
0O0pasel 3aka3a:
T K1217.09006
=
— MonTax:
Co CTOpOHbI 06CNYXNBAHMS.
D
— )
Paman\\! [/ = o
\nryy a \\'% @
v
A
L
KIPP Py4ku gyroBblie
Homep 3aka3a A B D H H1 L T T SW Lonyctumas
Harpyska
H
K1217.09006 90-95 26,6 6,5 42 29 115 10 6,4 10,2 1000
K1217.11206 112-117 29 6,5 47 31 137 12 7 10,2 1000
K1217.17708 177-182 30 8,5 48,1 31 208 14 9 13,2 1000

370



TpyOuaTtblie py4yku U3 nnacTMmaccbl H

Matepuan:
OcHoBaHue pyyku: nnacTmacca PAG.
CoegunHuTenbHas Tpybka: nnactmacca MBX.

WUcnonHeHue:
T OCHOBaHME Py4Kn C MUKPOCTPYKTYPON, YEPHOE.
N CoeanHuTenbHas Tpybka NoOBOPOTHAs, YepHas.

H1
H2

|
06pa3ew 3akasa:
A | K1528.180

Mpumeyanne:
vy — BuayanbHo nogxoamt K K1529 n K1530.

Jr - 1y MoHTax:
Co CTOPOHbI 06CYXKMBAHKS.

KIPP Tpy0uaTbie py4ku U3 nnactmacchbl

Homep 3akasa A B B1 D H H1 H2 L Lonyctumas
Harpyska
H
K1528.180 180 48 32 8,5 80 10 60 230 1000

371



Pyyku yawieyHble

Marepwuan:
A T8 TepMonnacT, yCUNeHHbI CTEKNSHHbIMM LapUKaMi.
WUcnonHexue:
I | ) MnoslymMaToBble YEPHbIE U CEpbIE.
>J_ r | .| 0Gpasew 3akasa:
= T ©)1—— _.@- - K0242.1082041
3 Y | Mpumeyanwe:
(] : i 2 ITU YalLEYHbIE PYYKM C APrOHOMUYHON HOPMOIA
T npefHasHaveHbl Ans CTEHOK TOMLLMHON 1-5 MM.
L1 /|
1 — = MoHTax:
- | !0 mm Pydka BCTaBNsSeTCA B Na3 B CTEHKE KOpyca 1 3aTem
KPenuTcs ¢ (PPOHTANbHON CTOPOHbI NP NOMOLLY 2
. BMHTOB C NOTAHOI FONIOBKOM (B MOCTABKY HE BXOASAT).
- o YKa3aHue Ha YepTexe:
i 1) Ans BUHTOB C NOTanHOM ronoskon M4
\ [ i/
1 1 1
A
- L+1 mm
| e}
[N ! N
o) '
|
KIPP Pyuku yaweyHbie
Homep 3aka3a Liser A H L L1 T JonycTumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0242.1082041 YepHbIi 82 61 67 100 25 1000
K0242.1112041 YepHbIi 112 61 97 130 25 1000
K0242.1082042 cBeTno-cepbiii RAL 7035 82 61 67 100 25 1000
K0242.1112042 cBeTno-cepbiii RAL 7035 112 61 97 130 25 1000

372



Pyyku yawieyHble M

JproHoMUYHas opMa YaLLEYHbIX PyyeK
® L1 T ONTUMANbLHO NOAXOAUT ANs YCTPOMCTB W Kopnyca.
MoHTaX BbINOMHAETCS NyTEM BAABAMBAHUS U
[ ) 32)XUMa B MOHTa)XHOM OTBEPCTUM.

Matepuan:
Tepmonnacr (ABS).

WUcnonHeHnue:
YEPHbINA.

O0pasel 3aka3a:

Al K1077.1101

MpumeyaHue:

JlaHHYI0 PYYKY MOXKHO UCMOMb30BaTh MPY TONLLWHE
cTeHKu Kopnyca ot 0,75 o 1,5 mm.

32XNMHOe ycunue Ans CTanbHbIX U XKECTSHbIX
KopnycoB cocTanseT 750 H Ha Kaxzayo napy.

[Ins K1077.1101 BbINOMHSAETCS NOCTaBKa, B KOTOPYHO

BXOZAT MPYXKMHHbIE 32KUMbI I MOHTAXa Ha
BHYTPEHHEW CTEHKe Kopnyca.

KIPP Py4ku yaweyHbie

Homep 3aka3a WcnonHexne 2 Al B1 H L1 T MoHTaxHoe otBepcTue  [lonyctumas
Harpyska
H
K1077.0901 BCTaBHOM 79 30 40 90 16 83x34 375
K1077.1101 BCTaBHOM 95 33,8 56,3 110 18 103 x 49 375

373



Pyyku yawieyHble M

Matepuan:
L1 r Tepmonniacr (ABS).
WUcnonxenue:
YEPHbINA.
. O0pasel 3aka3a:
b K1078.1871
Mpumeyanne:
ITy PYUKY MOXKHO MCMOMBb30BATL NPU TOMILLMHE
At CTEHKM 0T 1,5 10 2 MM.
3XNMHOe ycunue Ans CTanm u KeCTAHbIX
KopnycoB coctasnsiet 750 H Ha napy.
KIPP Pyyku 4awweyHbie
Homep 3aka3a WcnonHenve 2 Al B1 H L1 T MoHTaXKHOe oTBepcTMe Jonyctumas
Harpyska
H
K1078.1871 BCTaBHOM 164 54 79 187 22 171x73 375

374



YaweuyHble pyyKku

C 3a>KMMOM

A
@ Matepnan:
Monuamng.
p=
WUcnonnenwne:
~ YEPHbINA.
O6pasel 3aka3a:
K1306.09441
T X L
075-079 | 34.8+02 | 850+0,2 | |Pumeuanue:
M= |08-14 |350402 | 850402 Yalliky pyykm ¢ 3aKMMOM, TONLLMHA MaTepuana
H 075-22| 15.22 [360+02 |850+02 | OTO75A035MM.
B1 T1= |15-20 [496+02 |100 -05 Pa3mMepbl MOHTaXHbIX OTBEPCTUIA AN
15-35 | 20-32 [503+03 100 -05 maTepuanoB PasnyHoi TONLLWHBI NPUBEAEHbI
’ ™ 132-35 51,0+0,3 | 100 -0,5 B YEpTEXe.
a N
{ )
3 < - - - ~
\, J
\_ y, X
KIPP YalueyHble py4yku, ¢ 3aXKMMOM
Homep 3aka3a A Al B1 H H1 L1 S T
K1306.09441 5 80 28,7 4 13,5 94 15 17
K1306.11057 10 94 40,3 57 18,65 110 2 26

375




Pyyku yawieyHble M

Marepuan:
L1 TepmonnacT (ABS).
A2 T
WUcnonHeHnue:
e @ @\ YEPHBI.
- ~ 0O0pasel 3aka3a:
K1079.1121
T 5 R
MpumeyaHue:
\_ y, Harpy3ska makc. 500 H/napa.
\ @> 7
Al DIN 74-Af3
) 112 |
© L 104
™
v
N S
s B
= +
KIPP Py4ku yaweyHbie
Homep 3akasa WcnonHenwne 2 Al A2 B1 B2 H L1 T JLonyctumas
Harpy3ka
H
K1079.1121 MPUBNHYNBAEMBbIi 112 94 40 58,8 79 131 58 250

376



Pyuku GyrenbHble

V.
/ \ N =
. ) = Matepuan:
i Mpochunb antomunnit EN AW-6060.
D S B WUcnonHenne:
! ! BbICOKOKQYeCTBEHHas 3/I0KcanbHas NoBepPXHOCTb,
06paboTaHHas, nony6necTaLas.
06pa3ey 3aKasa:
K0195.120061
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
KIPP Pyuku GyrenbHble
Homep 3aka3a LigeT A B D H H1 L S T Jonyctumas
0CHOBbI Harpyska
H
K0195.120061 YEPHbIA QHOAVPOBAHHbIN 120 22 M6 46 31 144 24 12 1000
K0195.140081 YEPHbI AHOAVPOBAHHBI 140 25 M8 53 36 168 28 15 1000
K0195.120063 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbI 120 22 M6 46 31 144 24 12 1000
K0195.140083 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 140 25 M8 53 36 168 28 15 1000
ﬁ
L | 3
; [
i © i Marepwman:
J ~ : | EN AW-6060.
| |
L|7 S B Wcnonxexwe:
Nl | MaTOBbII 11 aHOAMPOBAHHbBIN NN C MOPOLLKOBbIM
. A | MNOKpPbITUEM.
O0pasel 3aka3a:
L K0199.140082
. . MoHTax:
__!. ; : .' C 06paTHON CTOPOHI.
| |
KIPP Pyuku GyrenbHble
Homep 3aka3a Homep 3akasa Homep 3aka3a A B C D H L S T Lonyctumas
HaTypanbHblin YepHbIi TUTaH Harpyska
H
K0199.120061 K0199.120062 K0199.120063 120 22 10,5 M6 39 146 24 15 1000
K0199.140081 K0199.140082 K0199.140083 140 25 12 M8 45 170 28 16 1000
K0199.160081 K0199.160082 K0199.160083 160 28 135 M8 52 194 32 16 1000

377



Pyuku OyresibHble, antoMUHUN o

Kpyrible

n .

Marepuan:
L ANOMUHWIA.

WUcnonxeHnue:

I HaTypanbHbI UK YepHbIA aHOAMPOBAHHDIN.
/ﬁ ?

00pasel 3aka3a:
« K0201.064043

- YKka3aHue ans 3akasa:
\ KpenexxHble mMaTepuanbl 1 NOCaA04HbIE LLAKObI
-l 3aKa3bIBAlOTCA OTAENbHO.

>

= o MoHTax:
C 06paTHOil CTOPOHBI.

MpuHagnexHocTu:
MocapoyHbie waiibbl KO201.

KIPP Pyuyku OyrenbHbie, anikoMyUHWIA, Kpyribie

Homep 3akasa Homep 3akasa A B D H L T [Lonyctumas Homep 3akasa
YepHbIi HaTypanbHbIA Harpyska lMocagoyHas
H wain6a

K0201.032041 K0201.032043 32 8 M4 32 40 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.055041 K0201.055043 55 8 M4 32 63 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.064041 K0201.064043 64 8 M4 32 72 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.076041 K0201.076043 76 8 M4 32 84 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.088041 K0201.088043 88 8 M4 32 96 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.096041 K0201.096043 96 8 M4 32 104 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.098041 K0201.098043 98 8 M4 32 106 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.100041 K0201.100043 100 8 M4 32 108 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.102041 K0201.102043 102 8 M4 32 110 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.120041 K0201.120043 120 8 M4 32 128 10 500 K0201.4/K0201.5
K0201.136041 K0201.136043 136 8 M4 32 144 10 500 K0201.4/K0201.5

378



-

Pyukun GyrenbHble, afIloOMUHUN M

Kpyrnbie
Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L T JonycTtumas Homep 3akasa

YepHbIv HaTypanbHbIi Harpyska lMocagoyHas
H Lan6a

K0201.055051 K0201.055053 55 10 M5 40 65 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.064051 K0201.064053 64 10 M5 40 74 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.076051 K0201.076053 76 10 M5 40 86 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.088051 K0201.088053 88 10 M5 40 98 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.096051 K0201.096053 96 10 M5 40 106 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.098051 K0201.098053 98 10 M5 40 108 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.100051 K0201.100053 100 10 M5 40 110 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.102051 K0201.102053 102 10 M5 40 112 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.120051 K0201.120053 120 10 M5 40 130 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.136051 K0201.136053 136 10 M5 40 146 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.140051 K0201.140053 140 10 M5 40 150 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.160051 K0201.160053 160 10 M5 40 170 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.180051 K0201.180053 180 10 M5 40 190 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.200051 K0201.200053 200 10 M5 40 210 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.235051 K0201.235053 235 10 M5 40 245 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.250051 K0201.250053 250 10 M5 40 260 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.300051 K0201.300053 300 10 M5 40 310 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.350051 K0201.350053 350 10 M5 40 360 10 500 K0201.1/K0201.3
K0201.120061 K0201.120063 120 12 M6 42 132 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.136061 K0201.136063 136 12 M6 42 148 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.140061 K0201.140063 140 12 M6 42 152 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.160061 K0201.160063 160 12 M6 42 172 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.180061 K0201.180063 180 12 M6 42 192 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.200061 K0201.200063 200 12 M6 42 212 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.235061 K0201.235063 235 12 M6 42 247 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.250061 K0201.250063 250 12 M6 42 262 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.300061 K0201.300063 300 12 M6 42 312 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.350061 K0201.350063 350 12 M6 42 362 12 500 K0201.6/K0201.7
K0201.140081 K0201.140083 140 16 M8 58 156 12 500 -
K0201.160081 K0201.160083 160 16 M8 58 176 12 500 -
K0201.180081 K0201.180083 180 16 M8 58 196 12 500 -
K0201.200081 K0201.200083 200 16 M8 58 216 12 500 -
K0201.235081 K0201.235083 235 16 M8 58 251 12 500 -
K0201.250081 K0201.250083 250 16 M8 58 266 12 500 -
K0201.300081 K0201.300083 300 16 M8 58 316 12 500 -
K0201.350081 K0201.350083 350 16 M8 58 366 12 500 -
K0201.200101 K0201.200103 200 20 M10 70 220 19 500 -
K0201.235101 K0201.235103 235 20 M10 70 255 19 500 -
K0201.250101 K0201.250103 250 20 M10 70 270 19 500 -
K0201.300101 K0201.300103 300 20 M10 70 320 19 500 -
K0201.350101 K0201.350103 350 20 M10 70 370 19 500 -

379



NMocagoyHble Wwanbbl, aNIIOMUHUNA *

MocapoyHble Waiidbl NpeAHa3Ha4Y€eHbl ANa KPYrabixX

H OyrenbHbIX pyyek. bnarogaps nocapo4Hoii wanoe
YBEJINYUBAETCS NOBEPXHOCTb MPUBUHYNBAHMS, 32
CYET 3TOr0 CHMXAETCS BEPOSATHOCTb NONOMKM st
TOHKOCTEHHOrO0 JINCTOBOro MeTanna.
N[ _|ll_o>m| =
Q Q) Q
Matepuan:
ATIOMUHNIA.
Hi Ncnonxenwe:
HaTtypanbHblid MK YepHblil aHOAUPOBAHHBIN.
O0pasel 3aka3a:
K0201.3
KIPP MocapoyHble Wwaitdbl, anioMUHWIA
Homep 3aka3za Liget D2 D3 D4 H H1 ns
OCHOBbI 601T0B
K0201.5 HaTypabHbIN 8,1 4,2 12,5 1 2 M4
K0201.3 HaTypabHbIN 10,1 5,2 15 1 2 M5
K0201.7 HaTypanbHbIA 12,1 6,2 17 1 2 M6
K0201.4 YepHbIN 8,1 4,2 12,5 1 2 M4
K0201.1 YepHbIN 10,1 52 15 1 2 M5
K0201.6 YepHbIiA 12,1 6,2 17 1 2 M6

380



Pyukun GyrenbHble OBaJibHble M
Q@Q
{ 72}
A\o947)
= ©
S
D
A
L
T 1
P
B D) 7D Marepuan:
(U J AnoMUHWIA 0BANTBHON (HOPMBbI.
WUcnonHeHue:
KIPP quK“ 6yrenb|.|b|e oBaJnbHble n?BerHOCTb MaToBas eCTECTBEHHbIN LBET 1Unn
YEpHas aHOAMPOBaHHaS.
Homep 3aka3a Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
YepHbIit HaTypanbHbIi Harpyska 0OGpasey 3akasa:
H K0202.055051
K0202.055051 K0202.055053 55 12 M5 40 63 500
MonTax:
K0202.088051 K0202.088053 88 12 M5 40 96 500 C 06paTHOi CTOPOHI.
K0202.100051 K0202.100053 100 12 M5 40 108 500
K0202.120051 K0202.120053 120 12 M5 40 128 500
K0202.180051 K0202.180053 180 12 M5 40 188 500
K0202.200051 K0202.200053 200 12 M5 40 208 500
K0202.235051 K0202.235053 235 12 M5 40 243 500
K0202.250051 K0202.250053 250 12 M5 40 258 500
L
(7
o 'l
sy = Y
| 4 |
Marepuan:
KIPP Pyuku GyrenbHbie Kpyrnbie Crab.
Homep 3aka3sa A B D H L JlonycTtumas WcnonHeHue:
”arpg'a"a XopoLuo wngoBaHHas MaToBas XpOMUPOBaHHas
MOBEPXHOCTb. PyKOSITKA C NNAcTMaccoBbIM
K0203.05505 55 14 M5 41 65 1000 MOKPbITHEM
K0203.08805 88 14 M5 41 98 1000
00pa3el 3akasa:
K0203.10005 100 14 M5 41 110 1000 K0203.05505
K0203.10205 102 14 M5 4 112 1000
K0203.11505 115 14 M5 41 125 1000 Mpumeanue:

: BbiCOKOKa4eCTBEHHAs pyyKka Ais MMLEBbIX NaHeNen n
K0203.12005 120 14 M5 41 130 1000 N0B0GHbIX 06NIACTEi! NPUMEHEHNS.
K0203.13605 136 14 M5 41 146 1000

MoHTax:
K0203.18005 180 14 M5 41 190 1000 C 06paTHOiA CTOPOH!
K0203.20005 200 14 M5 41 210 1000

YKasaHue Ha yepTexe:
K0203.23505 235 14 M5 41 245 1000 1) MoNVIMEPHOE MOKPbITUE
K0203.25005 250 14 M5 41 260 1000

381



Pyukun OyrenbHble oBaJibHble

Marepuan:
A-A AROMUHUIT 0BaNbHON thopMbl EN AW-6060.
B
WUcnonHeHue:
YepHbIi Un pyerHoBO-KpacHbIil RAL 3003, ¢
@ — MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM, QHOLAMPOBAHHbIN B
I HaTypasbHbIN LBET WK OTLLAMGOBAHHbIA A0 6Necka.
R
! 00pasel 3akasa:
| K0204.10001
- |
I MpumeyaHue:
IT1 PYYKN-CKOBLI 0COGEHHO NPOYHbIE U MOTYT
L NPUMEHATLCS TaM, rae TpebyeTcs HaaeXHoe
ynpasnieHue. Ha ncnonHexnne «oTLwng)OBaHHbIN
[0 6necka» nocne MOHTaXKa MOXXHO HaHeCTu
NaKOKPACOYHbIA MaTepuan Ui NoKpbITHeE.
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
KIPP Pyuku GyrenbHble 0BanbHble
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3akasa A B Bl D H T L [Jonyctumas
YepHblii HaTypanbHbii  PyOMHOBO-KpacHblii RAL 3003 - Harpyska
C MOPOLUKOBLIM NOKPbITUEM aHOAVIpOBaHbIﬁ C MOPOLUKOBbLIM NMOKPbITUEM YUCTbl€ U Mapko OTlIJnVId)OBaHHbIe H
K0204.10001 K0204.110003 K0204.10027 K0204.100 100 21 13 M6 50 12 113 1000
K0204.11201 K0204.111203 K0204.11227 K0204.112 12 21 13 M6 50 12 125 1000
K0204.1120108 K0204.11120308 K0204.1122708 K0204.11208 112 25 17 M8 55 14 129 1000
K0204.12001 K0204.112003 K0204.12027 K0204.120 120 21 13 M6 50 12 133 1000
K0204.1200108 K0204.11200308 K0204.1202708 K0204.12008 120 25 17 M8 55 14 137 1000
K0204.12801 K0204.112803 K0204.12827 K0204.128 128 21 13 M6 50 12 141 1000
K0204.1280108 K0204.11280308 K0204.1282708 K0204.12808 128 25 17 M8 55 14 145 1000
K0204.1600106 K0204.11600306 K0204.1602706 K0204.16006 160 21 13 M6 50 12 173 1000
K0204.16001 K0204.116003 K0204.16027 K0204.160 160 25 17 M8 55 14 177 1000
K0204.18001 K0204.118003 K0204.18027 K0204.180 180 25 17 M8 55 14 197 1000
K0204.19201 K0204.119203 K0204.19227 K0204.192 192 25 17 M8 55 14 209 1000
K0204.35001 K0204.135003 K0204.35027 K0204.350 350 25 17 M8 55 14 367 1000

382



OBanbHble PYYKN-CKOODI H

C Hapy>XHbIM OTBEPCTMEM

Marepuan:
AntoMuHuiA oBanbHoW thopmbl EN AW-6060.

Wcnonxenne:
YepHble unm pyonHoBo-KpacHsle no RAL 3003 ¢
NMOPOLLIKOBbIM MOKPbITUEM.

|
|
|
B1

K0204.11120105

it
= 00pasel 3aKasa:
1

MoHTax:
Co CTOPOHbI 06CAYXKMBAHUS.

MpuHagnexHocTu:

CooTBeTCTBYIOLME 6ONTHI A 3aKPENNEHNS PyYeK-
CK00:

- bont ¢ unnuuapuyeckon ronoskon ISO 4762-M5/M6.

KIPP OBanbHble py4yKn-cKoObl C HapyXXHbIM 0TBEPCTUEM

Homep 3aka3sa Homep 3aka3sa A B B1 D H L T [Jlonyctumas
YepHbIii pyouHoBo-KpacHbiii RAL 3003 Harpyska
H
K0204.11000105 K0204.11002705 100 21 13 55 50 113 13,6 1000
K0204.11120105 K0204.11122705 112 21 13 5,5 50 125 13,6 1000
K0204.11120106 K0204.11122706 112 25 17 6,6 55 129 1 1000
K0204.11200105 K0204.11202705 120 21 13 55 50 133 13,6 1000
K0204.11200106 K0204.11202706 120 25 17 6,6 55 137 1 1000
K0204.11280105 K0204.11282705 128 21 13 55 50 141 13,6 1000
K0204.11280106 K0204.11282706 128 25 17 6,6 55 145 1 1000
K0204.11600105 K0204.11602705 160 21 13 55 50 173 13,6 1000
K0204.11600106 K0204.11602706 160 25 17 6,6 55 177 1 1000
K0204.11800106 K0204.11802706 180 25 17 6,6 55 197 1 1000

383



byrenbHble py4Yyku, aIlOMUHUN, OBaJIbHbIE, KOCble H

CKoLLEHHbIe GyreNbHbIe PYYKU XOPOLLO NOAX0AAT

A-A [Nsl YCTAHOBKM B OFPaHN4YEHHOM NPOCTPAHCTBE.
A | N 9T pyYKM 0COOGEHHO NPOYHbIE N MOTYT
1 Q NPUMEHSATbCS TaM, e TpedyeTcs HagexHoe
| ynpaeneHue.
L]
i 5o Marepuan:
IOMUHWI - .
A - An EN AW-6063
_»I
-~ e S Wcnonxexue:
I I _ ] LIBET YepHblil Ui KPaCHBIi HACILLEHHbI RAL 3020
o o C NOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM, AHOAVPOBAHHbII
A D HaTypanbHbIA UK 6€3 NOKPbITUS.
00pasel, 3aKasa:
K1634.1000106
MpumeyaHue:
Ha HenoKpbITOe MCMOTHEHME NOCNE MOHTAXa MOXKHO
HAHECTN TAKOKPACOYHbI MaTepuan uim nokpbIT1e.
MpumeHeHue:
B orpaHnyeHHbIX MPOCTPAHCTBEHHBIX YCOBUAX B
MaLLMHOCTPOEHUN, NPON3BOACTBE KOMMNIEKTHOMO
MPOMBILLEHHOrO 060PYA0BAHUSA, CTAHKOCTPOEHMM,
Me6enbHOI MPOMbILLIEHHOCTH, MEANLIMHCKON 1
peabunuUTaLyMOHHON TEXHMKE.
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
MpeumywiecTsa:
XopoLmin JOCTYN B OFPaHNYEHHOM MPOCTPAHCTBE.
YCTONYMBOCTD W MPOYHOCTb.
CTOMOPHBIA ANEMEHT ANs OTKPbITUS U 3aKPbITUS
KPbILLEK, OrpaXKaeHnil 1 KOXKYXOB.
KIPP byrenbHble py4Ku, afntoMUHWUIA, 0BAJIbHbIE, KOCbIe
Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa A B B1 D H L T Lonyctumas
YepHblii HaTypanbHblii  IPKO-KpacHbii RAL 3020 - Harpyska
C MOPOLLKOBbIM NOKPLITUEMAHOAUPOBAHDIN C MOPOLIKOBLIM NOKPLITUEM  3a4MLLEHHDIV H
K1634.1000106 K1634.1000306 K1634.1002706 K1634.10006 100 21 13 M6 50 113 10 1000
K1634.1120106 K1634.1120306 K1634.1122706 K1634.11206 112 21 13 M6 50 125 10 1000
K1634.1200106 K1634.1200306 K1634.1202706 K1634.12006 120 21 13 M6 50 133 10 1000
K1634.1280106 K1634.1280306 K1634.1282706 K1634.12806 128 21 13 M6 50 141 10 1000
K1634.1600106 K1634.1600306 K1634.1602706 K1634.16006 160 21 13 M6 50 173 10 1000
K1634.1120108 K1634.1120308 K1634.1122708 K1634.11208 112 25 17 M8 55 129 12 1000
K1634.1200108 K1634.1200308 K1634.1202708 K1634.12008 120 25 17 M8 55 137 12 1000
K1634.1280108 K1634.1280308 K1634.1282708 K1634.12808 128 25 17 M8 55 145 12 1000
K1634.1600108 K1634.1600308 K1634.1602708 K1634.16008 160 25 17 M8 55 177 12 1000
K1634.1800108 K1634.1800308 K1634.1802708 K1634.18008 180 25 17 M8 55 197 12 1000

384



Pyuku GyrenbHble

- Al
D
A A-A
I
&
j e
© Al i
Ly LY
I I
KIPP Pyuku GyrenbHbie
Homep 3akasa Homep 3aka3a A B D H L T Jonyctumas
YepHblii HaTypanbHbIii Harpyska
H
K0205.12001 K0205.12003 120 20 M5 45 130 10 500
K0205.18001 K0205.18003 180 20 M5 45 190 10 500
K0205.20001 K0205.20003 200 20 M5 45 210 10 500
K0205.35001 K0205.35003 350 20 M6 45 360 12 500

ona 3ameTok

Marepuan:
Mpodpmnb antomuunin EN AW-6060.

WUcnonHeHue:
MaToBbIil YEPHBIA UM ECTECTBEHHDBIN LiBET
@HOMPOBAHHBIN.

00pasel 3aKasa:
K0205.18001

Mpumeyvanue:

JNeraHTHas pyyka u3 HU3KO-NPOQUILHOIO aNOMUHNA
0C06EHHO MOAXOAAT A MaLUVH, NPMGOPOB, YCTPOMCTB,

annaparos u T.4.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

385



AyroBble PyKOSATKN OBaJibHbl€, CbeMHbIe H

H1

YKasaHue no MOHTaxy:
M5

386

10

Matepnan:

ByrenbHas pyuka, oBanbHas, anomuHuesas, EN AW-6060.
YCTaHOBOYHBIN WTUT, CTanb.
Mnockas 3arnyLuKa, ctanb.

WUcnonHenne:

PykosiTka fiyroBasi ¢ YepHbIM MOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM.
YCTaHOBOYHbIN LITUT BOPOHEHDIN.

Mnockas 3arnyLika BOpOHeHas.

O0pasel 3aka3a:
K0204.10012001

Mpumeyanme:

[JlyroBble pyKOSTKI 3aKpennsoTCS Ha OTBETHOW AeTanm
nocpeACTBOM CUCTEMbI LUTENCENbHBIX COELUHEHMIA.
JleMOHTaX BbIMONIHAETCS B HEHArPYyXKEHHOM COCTOSIHMM.

MpumeHeHue:

YCTaHOBMTE IyroBYIO PYKOATKY B OTBEPCTHE, MOKA pyyKa
He YNPeTcs B NNOCKYI0 3armyLLKYy.

3abnokupyiiTe napannenbHbIM NOALEMOM PYYKM.

Pyy4Ky MOXXHO Harpy»arb TOJIbKO BEPTUKAIbHO BBEPX.
0TCcoeanHeHUe OCYLLLECTBASETCS B 06pATHOM
nocye0BaTeNIbHOCTML.

MoHTax:

[Ins KpenneHus NNOCKOW 3arnyLUKn Ha OTBETHOW AeTanu
Heo6X0AMMO NPOBECTN NOArOTOBUTESbHbIE PAOOTHI.
CMOTpK YepTeX «YKa3aHWs Mo MOHTXKY>.

YKa3zaHue Ha yepTexe:
1) nonoxxeHue pasbnoKnpoBaHo
2) nonoXeHue 3a6M0KUPOBAHO

S = BCTaBUTb
E = BcTaBuThb B Na3
A = nogHsTL



AyroBble PyKOSATKN OBaJibHbl€, CbeMHbIe H

)
O L

LI | LI |

> Tt
E }

S

KIPP [lyroBble pyKOSITKM OBaJibHble, CbeMHbIE

Homep 3aka3sa A Al A2 B B1 B2 D D1 H H1 L JLonyctumas
Harpyaka
H
K0204.10012001 100 24 7 35 13 21 M5x16 12 58 8 135 1000
K0204.11212001 112 24 7 35 13 21 M5x16 12 58 8 147 1000
K0204.11214001 112 26 8 40 15 25 M5x16 14 63 8 152 1000
K0204.12012001 120 24 7 35 13 21 M5x16 12 58 8 155 1000
K0204.12014001 120 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 160 1000
K0204.12812001 128 24 7 35 13 21 M5x16 12 58 8 163 1000
K0204.12814001 128 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 168 1000
K0204.16012001 160 24 7 35 13 21 M5x16 12 58 8 195 1000
K0204.16014001 160 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 200 1000
K0204.18014001 180 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 220 1000
K0204.19214001 192 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 232 1000
K0204.35014001 350 26 8 40 17 25 M5x16 14 63 8 390 1000

387



Pyuku GyrenbHble H
Marepuan:
@ Mpochunb antommunHnin EN AW-6060.
N\
PoE————————3%} WUcnonHeHue:
MaToBbIil YEPHBIA UM ECTECTBEHHDBIN LiBET
@HO/POBAHHBIN.
L B 0Gpase, 3aka3a:
A | K0213.12001
[
&
- ‘ 1// | MonTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
4 X |
= Q i
I/ | |
D A 12 A-A
|
A
o]
L 8
B N
e | «
= = | |
A e | '
- 3 + +
D B 8 B
A B-B
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3aka3a dopma Liger A B D H L [Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0213.12001 A YepHbIit 120 18 M6 40 132 500
K0213.09001 B YepHbIi 0 12 M5 28 98 300
K0213.12003 A HaTypanbHblii 120 18 M6 40 132 500
K0213.09003 B HaTypanbHblii 9 12 M5 28 98 300

388



Pyuku GyrenbHble

|
J
B1,

A-A

~—

Matepuan:
AntOMUHMIA.

WUcnonxeHnue:
MaToBbIN YEPHbIA MW ECTECTBEHHbIN LBET
aHOAMPOBAHHbIN.

00pasel 3aka3a:
K1091.088053

Yka3aHue ans 3akasa:
BonTbl KpenNeHns BXoAST B KOMMIEKT NOCTABKM.

MoHTax:
C 06paTHOil CTOPOHBI.

N -

fr——————H

o \

1 1

L
r 1
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3aka3za Homep 3aka3sa A B B1 D H L T [Jonyctumas
HaTypanbHblil LBET aHOAVUPOBAHHbIN YEpPHbIi aHO[MPOBAHHDIA Harpyska
H

K1091.055053 K1091.055051 55 12 8 M5 29 63 10 750
K1091.088053 K1091.088051 88 12 8 M5 29 96 10 750
K1091.100053 K1091.100051 100 12 8 M5 39 108 10 750
K1091.120053 K1091.120051 120 15 10 M5 39 130 10 750
K1091.180053 K1091.180051 180 15 10 M5 39 190 10 750
K1091.235053 K1091.235051 235 15 10 M5 39 245 10 750

389



Pyuku GyrenbHble H

Matepuan:
B ANOMUHWA.
WUcnonxeHnue:
.\ MaToBbIN YEPHbIA MW ECTECTBEHHbIN LBET
= Q aHOAMPOBAHHbIN.
™ h rh
f‘ = [.r 1,1| |r|r|1,1I 00pasel 3aka3a:
| il I i i K1075.088053
D Yka3aHue ans 3akasa:
‘ ! A BonTbl KpenNeHns BXoAST B KOMMIEKT NOCTABKM.
I L MoHTaX:
C 06paTHOil CTOPOHBI.
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa Homep 3akasa A B B1 D H T Jonyctumas
HaTypanbHbINA YepHbIN Harpyska
H
K1075.055053 K1075.055051 55 12,2 8 M5 40 10 750
K1075.088053 K1075.088051 88 12,2 8 M5 40 10 750
K1075.120053 K1075.120051 120 12,2 8 M5 40 10 750
K1075.180053 K1075.180051 180 12,2 8 M5 40 10 750
K1075.235053 - 235 12,2 8 M5 40 10 750

390



Pyuku 6yrenbHble yrnosbie .

—
710
10

~

H

B Marepuan:
AntOMUHMIA.

WUcnonHeHnue:

MatoBbIN YEPHbIA MW ECTECTBEHHbIN LIBET
| T aHOMPOBAHHbIN.
N ——— 00pasel 3aKa3a:

K0219.12001

MoHTax:
C 06paTHOM CTOPOHbI.

KIPP Py4ku OyrenbHble yrnoBbie

Homep 3aka3a Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
YepHbIin HaTypanbHbIi Harpyska
H
K0219.08601 K0219.08603 86 40 M5 45 96 500
K0219.12001 K0219.12003 120 40 M5 45 130 500
K0219.18001 K0219.18003 180 40 M5 45 190 500

Pyuykn GyrenbHble yrnosble

S
) ol =
S
Marepuan:
L AntomuHuii okpyrnoit popmbl EN AW-6060.
A
WUcnonHewue:
WNNOBaHHbINA, 06paBbOTaHHBIN 1 MATOBO YEPHbIN
aHOAMPOBAHHBIN.
00pasel 3akasa:
K0229.20016
MpumeyaHue:
MocanoyHble Waiibbl He BXOAAT B MOCTABKY.
KIPP Pyyku GyrenbHbie yrnoBble MonTax:
C 06paTHOM CTOPOHI.
Homep 3akasa A B D D1 H L Jonyctumas Homep 3akasa n i
Harpyska MocagoyHas 0 3anpocy:
H waii6a Jtobas anuna pydku.
K0229.20016 200 116 M8 16 98 216 1000 K0229.16
K0229.25016 250 116 M8 16 98 266 1000 K0229.16
K0229.30016 300 116 M8 16 98 316 1000 K0229.16
K0229.40016 400 116 M8 16 98 416 1000 K0229.16
K0229.50018 500 118 M8 18 99 518 1000 K0229.18

391



Pyuku GyrenbHble

A
—]
. -
= | o
| —=
AL
N
1
D
| |
| 16
A

Matepuan:

Pyuka ANOMUHUIA.

OcHoBaHuWe pyyKu U3 NONNamMuga, yCUNeHHoro
CTEKJI0BOJIOKHOM.

WUcnonHenne:

Pyyka nonymatoBas 1 €CTECTBEHHOIO LIBETA WK
YEPHOro aHOAMPOBAHHOIO LIBETA.

OcHoBaHKe NoslyMaToBOe C MUKPOCTPYKTYPON YEPHOTO
uBeTa.

O0pasel 3aka3a:
K0216.10001

MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.

YKasaHue Ha yepTexe:
1) CtonopHas 3y6yaras ranka

KIPP Py4ku GyrenbHble
Homep 3akasa Homep 3aka3za ®opma A B D H L [Jlonyctumas
YepHbIi HaTypanbHbIA Harpyska
H
K0216.05501 K0216.05503 A 55 12 M5 40 70 1000
K0216.08801 K0216.08803 A 88 12 M5 40 103 1000
K0216.10001 K0216.10003 A 100 12 M5 40 115 1000
K0216.12001 K0216.12003 A 120 12 M5 40 135 1000
K0216.18001 K0216.18003 A 180 12 M5 40 195 1000
K0216.23501 K0216.23503 A 235 12 M5 40 250 1000
K0216.055101 K0216.055103 B 55 12 M5 40 75 1000
K0216.088101 K0216.088103 B 88 12 M5 40 108 1000
K0216.100101 K0216.100103 B 100 12 M5 40 120 1000
K0216.120101 K0216.120103 B 120 12 M5 40 140 1000
K0216.180101 K0216.180103 B 180 12 M5 40 200 1000
K0216.235101 K0216.235103 B 235 12 M5 40 255 1000

392



Pyuku GyrenbHble

A2 — 1}

10

KIPP Pyyku GyrenbHbie
Homep 3aka3a Homep 3aka3sa A B D H L Jonyctumas
YepHbIi HaTypanbHbIA Harpysaka
H
K0217.05501 K0217.05503 55 12 M5 40 69 1000
K0217.08801 K0217.08803 88 12 M5 40 102 1000
K0217.10001 K0217.10003 100 12 M5 40 114 1000
K0217.12001 K0217.12003 120 12 M5 40 134 1000
K0217.18001 K0217.18003 180 12 M5 40 194 1000
K0217.23501 K0217.23503 235 12 M5 40 249 1000
LyroBble pyKOATKHU
B
!
I
| R | |
| | =
j
A
I |
L
| |
KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3aka3sa Homep 3aka3za A B D H L [Jonyctumas
YepHbIi HaTypanbHbINA Harpyska
H
K1127.055201 K1127.055203 55 12,5 M5 40 75,5 1000
K1127.088201 K1127.088203 88 12,5 M5 40 108,5 1000
K1127.100201 K1127.100203 100 12,5 M5 40 120,5 1000
K1127.120201 K1127.120203 120 12,5 M5 40 140,5 1000
K1127.180201 K1127.180203 180 12,5 M5 40 200,5 1000
K1127.235201 K1127.235203 235 12,5 M5 40 255,5 1000

Matepuan:
Pyyka antoMuHuii.
0nopbl, BLICOKOMPOYHas nnacTmacca.

WUcnonxeHue:
Pyyka ecTecTBEHHbII LBET UM YEPHbIN
aHOAMPOBAHHbIN.

0O0pasel 3aka3a:
K0217.05501

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

Matepuan:

Pyuka u3 aniommHus.

KoNieHO pyyKm 1 KpbILKa M3 nonvamuga 6.
bonT u raiika ¢ 6ypTUKOM U3 CTanu.

UcnonHeHue:

Pyuka HaTypanbHOro LBeTa uamn YyepHas
aHoAMPOBaHHAA.

BonT u raiika ¢ 6ypTKOM OLMHKOBAHI.

0O6pa3el 3aka3a:
K1127.120203

MpumeyaHue:

—19¢

— 3aKpbITas opma

— MPOCTOIA MOHTX

— MOHT@X KPbILIKM OCYLLECTBASETCS C
MOMOLLbIO MOJIOTKA C MArKIUM GOKOM

393



Pyuku GyrenbHble

B
| | |
- 'I‘ N | l T
S | |
D
| A
f
g — >
L
KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L Lonyctumas
YepHbI HaTypanbHbIA Harpy3ka
H
K1128.055101 K1128.055103 55 12,5 M5 40 755 1000
K1128.088101 K1128.088103 88 12,5 M5 40 108,5 1000
K1128.100101 K1128.100103 100 12,5 M5 40 120,5 1000
K1128.120101 K1128.120103 120 12,5 M5 40 140,5 1000
K1128.180101 K1128.180103 180 12,5 M5 40 200,5 1000
K1128.235101 K1128.235103 235 12,5 M5 40 255,5 1000
A - 30mm A-A
A X
— Q\ B
© BEE
s Ubn — | i
: .
D A 37
A I
1
©
)
) |
S&Z T 111-
{ L
L
KIPP Pyuku OyrenbHble
Homep 3akasa Homep 3akasa A B D H L JLonyctumas
YEpHbIN HaTypanbHbIi LBET Harpyska
AHOAVPOBAHHBIN AHOAVPOBAHHbIN H
K0228.250081 K0228.250083 250 38 M8 55 274 1000
K0228.300081 K0228.300083 300 38 M8 55 324 1000
K0228.400081 K0228.400083 400 38 M8 55 424 1000
K0228.500081 K0228.500083 500 38 M8 55 524 1000
K0228.600081 K0228.600083 600 38 M8 55 624 1000

394

Marepuan:

Pyyka n3 antomuHms.

KoneHo pyykm 1 Kpblilka 13 nonvamnaa 6.
Pe3b6oBas BTyNKa 13 cranu.

WUcnonHeHue:

Pyyka HaTypanbHOro LBeTa unm YyepHas
aHOAMpOBaHHasl.

Pe3b60Bas BTy/Ka OLMHKOBAHA.

00pasel 3aKasa:
K1128.120101

MpumeyaHue:

—19¢

— 3aKpbITas opma

— NPOCTOI MOHTAX

— MOHT@X KPbILIKM OCYLLECTBASETCA C MOMOLLbI0
MOJI0TKA C MSATKM 6OIKOM

Marepuan:
OcHoBaHue 1 pyyka 13 antomutus EN AW-6060.
CoenHNTENbHbIE WITUMTLI N3 HEPXKABEIOLLEN CTaMN.

WUcnonHeHue:
OCHoBaHue 1 pyyKa TOHKO-LNN(OBAHHAA YEPHAS UK
€CTECTBEHHbIN LBET aHOAMPOBAHHBIN.

00pasel 3akasa:
K0228.250081

MpumeyaHue:

JTa cepust PyKOATOK MOXKET UCMOMb30BATHCH TAKXKE
KaK 3almTa KpOMOK 611arofapst MacCuBHOMY Tuny
KOHCTPYKLMK.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.



Py‘-IKVI pr6anb|e Kpyrjblie 3 aJlloMnHUA °

Py4ka malumHbl BneyaTnsier MacCUBHbIM BHELLHUM
BUJ0M, BbICOKOIi YCTONYUBOCTbIO U MUHUMAJIbHBIM
BECOM. 3anaTeHTOBaHHas CUCTEMA KpenneHus

4
T no3BOJISIET OCYLLECTBASATL MOHTAX C 00pPaTHOM
| CTOPOHbI — Ha NepeaHei CTOPOHe GoNTOB He
] I oyaet BUAHO. C U3HOCOYCTOWYMBOM NOBEPXHOCTbIO,
N B noasexawyei 04MCTKe, pyyka onTUManbHO
— BMNUCHIBAETCS B OKPYXKAIOLLYIO CPEeAy.
A
; i Marepwman:
Kpyrnas Tpy6ka anomuHuesas EN AW-6060.
Pe3b60Bas BTy/Ka CTafibHas.
N WcnonHenue:
aHOAMPOBAHHbIN HATYPANTbHOIO LIBETA W/N C NOPOLLKOBbIM
L MOKPbITMEM YEpHOro, pyouHoBoro RAL 3003 unu spko-
! ! kpacHoro RAL 3020 upeTa
0O0pasel 3aka3a:
K0795.300083
MpumeyaHue:
KpenexHblii MaTepuan He BXOAUT B KOMMEKT NOCTABKM.
Jinst HaAEXXHO 1 NPOLOMKUTENBHON (MKCaLmn
PEKOMEHAYETCS UCMOb30BATb BUHTbI C LIMAIMHAPUYECKOI
rONI0BKOM 1 BHYTPEHHWUM LLIECTUIPAHHUKOM U C PE3bOOBbIM
CTONOPHbIM 3nemeHToM LONG-LOK.
MoHTax:
3aKpenuTb PyYKy CTaHKa MOXHO C 06PATHOI CTOPOHBI.
[insi aT0r0 NpeaycmMoTpeHbl BUHTLI DIN ¢ LMnvMHApUYecKoil
rOJIOBKOW 11 BHYTPEHHUM LUECTUrPAHHNKOM WU BUHTbI C
LIECTMIPaHHOI roNOBKOIA ¢ pe3b6oit pasmepom M8.
Mpenmywecrsa:
CONMAHbBIA BHELLIHUIA BW, NPY HEOOMbLLIOM BECE.
AneraHTHbIN, HeYCTapeBaOLLMIA AN3aiH.
Pyyka aproHoMn4HOi POpMbI.
3anaTeHTOBaHHas cUCTEMA KpenneHus ans MoHTaxa
Ha 06paTHON CTOPOHE.
MpuHagnexHocTu:
K0869 BMHTbI C LUNMHAPUYECKON FONIOBKOM C BHYTPEHHUM
wecTurpaHHukom, DIN 912 / DIN EN IS0 4762, pe3b60Boi
CcTOMNOpHbIit anemeHT LONG-LOK
K0869 BMHTbI C LUNMHAPUYECKON FONIOBKOM C BHYTPEHHUM
wecturpaHHmkom, DIN 912 / DIN EN ISO 4762
K0871 bonTbi ¢ wecTurpanHon ronoskoin DIN 933 /
DIN EN ISO 4017
KIPP Pyuku Tpy64aTtbie Kpyrnble U3 anloMUHUS
Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L [Jonyctumas
HaTypanbHbIv YepHbIi pyomHoBo-KpacHbii RAL 3003 AIpKo-KpacHbiii RAL 3020 Harpyska
aHOAMpOBaHbIﬁ C NMOPOLUKOBbLIM NMOKPbITUEM C NMOPOLUKOBbIM NOKPbITUEM C NOPOLUKOBbLIM MOKPbITUEM H
K0795.250083 K0795.250081 K0795.2500827 K0795.2500884 250 30 M8 65 2964 1000
K0795.300083 K0795.300081 K0795.3000827 K0795.3000884 300 30 M8 65 3464 1000
K0795.400083 K0795.400081 K0795.4000827 K0795.4000884 400 30 M8 65 4464 1000
K0795.500083 K0795.500081 K0795.5000827 K0795.5000884 500 30 M8 65 5464 1000

395



Pyukun TpyOuaTblie oBaJsibHble U3 aJIlOMUHUS H

24

KIPP Pyuku Tpy64aTtbie 0BasibHble U3 aniOMUHUS

o o

Pyuyka MalUMHbI BNEYaTNsieT MaCCUBHbIM BHELIHUM
BU0M, BbICOKON YCTONYUBOCTbIO U MMHUMANbHbIM
BECOM. 3anaTeHTOBaHHas CMCTEMA KPenneHus
No3BONSAET OCYLUECTBAATb MOHTAX C 00paTHOM
CTOPOHbI — Ha nepefHen CTOpoHe OONTOB He
Oynet BUAHO. C U3HOCOYCTOMYMBOI NOBEPXHOCTBIO,
noAnexaluei 04MCTKe, pyyka onTMManbHo
BMUCbIBAGTCSA B OKPYXKaIOLLYI0 cpepy.

Marepuan:
OBanbHas Tpyoka u3 antomuHms EN AW-6060.
Pe3b6oBas BTyfKa 13 ctau.

WcnonHenne:

AHOAMPOBAHHBIN HATYPAJIbHOTO LIBETA WK C MOPOLLKOBbIM
MOKPbITUEM YEPHOTO, py6rHoBoro RAL 3003 unn sipko-
kpacHoro RAL 3020 ugeta

06pasey 3aKasa:
K0796.400083

Mpumeyanue:

KpenexHblil Matepuan He BXOAMT B KOMMIEKT MOCTABKMY.
[ins HageXHoN 1 MPOAOMKNTENBHON PUKcaLmm
PEKOMEHJYETCS MCMONb30BATb BUHTBI C LIMIMHAPNYECKON
TOJTOBKOIA 11 BHYTPEHHIUM LUECTUrPAHHUKOM 1 C Pe3b00BbIM
cTornopHbiM 3nemenTom LONG-LOK.

MoHTax:

3aKpenuTb PYYKY CTaHKa MOXKHO C 06PaTHOM CTOPOHI.
[ins 3Toro npeaycmoTpeHbl BUHTbI DIN ¢ LynuHapuyeckon
rOI0BKOW 1 BHYTPEHHUM LUECTUMPAHHUKOM WM BUHTBI C
LLIECTUrPAHHON rONIOBKON C pe3b0oi pasmepom M8.

Mpenmywecrsa:

ConnaHbIi BHELLHWIA B, NPY HEBONBLIOM BECE.
IneraHTHbIA, HEYCTapPeBAOLLMIA AN3ANH.

Pyyka aproHOMMyYHoi hOpMbl.

3anaTeHTOBaHHAs cMCTEMA KPEMeHNs ANl MOHTaxa
Ha 06pPaTHON CTOPOHE.

MpuHagnexHocTu:

K0869 BUHTbI C LIMANHAPUYHECKON FONOBKOW C BHYTPEHHUM
wecturpaHHukom, DIN 912 / DIN EN ISO 4762, pe3b60Boi
CTONOPHbINA 3nemeHT LONG-LOK

K0869 BUHTbI C LINANHAPUYECKOI FONOBKOW C BHYTPEHHUM
wecturpaHHukom, DIN 912 / DIN EN ISO 4762

K0871 bontbl ¢ WwecturpaxHoi ronoskoi DIN 933 /

DIN EN ISO 4017

Homep 3aka3a
HaTypanbHbliA
AHOAVPOBAHbIN

Homep 3aka3a
YepHbIn
C NMOPOLLKOBbLIM NOKPbITUEM

Homep 3aka3a
py6uHOBO-KpacHbiii RAL 3003
C MOPOLLIKOBbIM NOKPbITUEM

Homep 3aka3a

A B D H L Jonyctumas

AipKo-KpacHbin RAL 3020 Harpyska
C NMOPOLLKOBbLIM NOKPbITUEM H

K0796.250083
K0796.300083
K0796.400083
K0796.500083

K0796.250081
K0796.300081
K0796.400081
K0796.500081

K0796.2500827
K0796.3000827
K0796.4000827
K0796.5000827

K0796.2500884
K0796.3000884
K0796.4000884
K0796.5000884

250 34 M8 62 296,4 1000
300 34 M8 62 346,4 1000
400 34 M8 62 446,4 1000
500 34 M8 62 546,4 1000

396



Pyuku TpybuaTble perynumpyembie

Marepuan:

Pykositka EN AW-6060.

JNepxarenb EN AW-6063.
3almMTHbIE KONNAYKKM, TepMonnacT.
YcTaHoBOYHbINA BUHT ISO 4766-14H.

WUcnonHeHue:

PyKosiITKa, HaTypaibHbIiA LBET, aHOAMPOBAHHBIN.
[Jlepxatenb, HaTypanbHbIi LBET UIN YEPHbIN
aHOAMPOBAHHbIN.

HakoHeYHUK (PYKOSITKA) YEepHbIiA.

Konnauok (mep»xatenb) CBETNO-CEPbIN UMK YEPHbI.

} 00pasel 3aKasa:
i K1018.2503011

MpumeyaHue:
Pyykm Tpy6uaTble perynupyemble NocTaBnsoTCs He

M5

| CMOHTUPOBAHHbIMMN.
; PaccTosiHne Mexay 0csimMu B TPy6GUaTbIX pyyKax MoryT
_!_" yCTaHaBNMBATbCS CBOGOAHO.
‘L PekomeHyeMoe MakcMManbHOe PaccTOsiHUE MEeXayY
|
|
| D |

ocsIMW NpuBeAeHo B Tabnuue A max.

Mpu 60MbLLOI ANVHE UK HArPY3Ke MOXXHO [06aBUTH
JOMNOJHUTENbHbIE AepXKaTenn.

[lepxxatenu nocTaBnAtoTCS HECMOHTUPOBAHHLIMM.

16

KIPP Pyyku TpyO4aTbie perynmpyemMble

Homep 3akasa Liget LiseT A B D H L [Lonyctumas
OCHOBbI KOMMOHEHTa Makc. Harpyska
H
K1018.2503011 HaTypaNbHbIii LIBET aHOANPOBAHHDIN HaTypaNibHbIN LBET aHOAMPOBAHHbIN 220 36 M8 68 250 1000
K1018.3003011 HaTypaNbHbIii LIBET aHOANPOBAHHDIN HaTypanbHbIN LBET aHOAMPOBAHHbIN 270 36 M8 68 300 1000
K1018.4003011 HaTypanbHbIV LIBET aHOANPOBAHHDIN HaTypanbHbIN LBET aHOAUPOBAHHbIN 370 36 M8 68 400 1000
K1018.5003011 HaTypaibHbIN LBET aHOAVPOBAHHbIN HaTypaNbHbIA LBET aHOANPOBAHHIIA 470 36 M8 68 500 1000
K1018.6003011 HaTypanbHblil LIBET aHOAMPOBAHHbIN HaTypanbHblii LBET aHOAUPOBAHHbIN 570 36 M8 68 600 1000
K1018.2503012 HaTypanbHbI LBET aHOAVNPOBAHHbIIA YEPHbI aHOAMPOBAHHbIN 220 36 M8 68 250 1000
K1018.3003012 HaTypabHbIA LBET aHOANPOBAHHbIIA YEPHbIA aHOAVPOBAHHIA 270 36 M8 68 300 1000
K1018.4003012 HaTypanbHbIA LBET aHOANPOBAHHbII YEPHbIA aHOAVPOBAHHbIA 370 36 M8 68 400 1000
K1018.5003012 HaTypanbHbIA LBET aHOANPOBAHHbIIA YEPHbIA aHOAMPOBAHHbIA 470 36 M8 68 500 1000
K1018.6003012 HaTypanbHbIN LBET aHOAMPOBAHHbIN YEPHbIi1 aHOAMPOBAHHbIN 570 36 M8 68 600 1000
KIPP [lepxaTenu
Homep 3aka3a LigeT D
OCHOBbI
K1018.08301 HaTypasbHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 36 M8 68
K1018.08302 YEPHbI aHOAVPOBAHHBII 36 M8 68

397



Pyuku TpybuaTtbie

Marepuan:

BoKOBbIE NeYM TEPMONNACT, YCUNEHHBIN
CTEKNSHHbIMYA LAPUKamm YEpHbIA. CoeanHnTeNbHAS
Tpy6Ka, antoMUHWIA.

r
oy
i Wcnonneuue:
LTaHra pyyku wnudoBaHHas N aHOANPOBaHHas B
HaTypanbHbIA LIBET
99 B LLTaHra pyyku ¢ puchneHbIM NONUMEPHBIM MOKPbITUEM,
! YepHOro LiBeTa
[ ] @ 00pasel 3aKasa:
K0210.200
MpumeyaHue:
OCHOBaHUS PyKOSATKY B 06N1ACTK KPENeHUst TPYOKM
UMEIOT 4 CTONOPHBIX anemeHTa. [Mpu ycTaHoBKe
COEMMHNTENbHOI TPYObI €6 HEO6XOAUMO 3aUNCTUTL U
TOYHO YCTAHOBWTb B NPeAHA3HaYeHHOe Ans Heé MecTo.
YepHble OLMHKOBAHHbIE KPENéXHble 60NTbl, @ TAKXKe
COOTBETCTBYIOLLME LIANObI 11 K1 NOCTABNIAKTCS B
KOMMJEKTE.
MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.
KIPP Py4ku TpyG4aTbie
Homep 3akasa Homep 3akasa A B B1 H L Lonyctumas
onunmponaua n umeet HOJIVIMepHOB NoKpbITHE, Harpyska
AHOAVPOBAHHOE NOKPbITUE pudineHoe H
K0210.180 K0210.1803 180 26 20X2 M8x20 55 204 500
K0210.200 K0210.2003 200 26 20X2 M8x20 55 224 500
K0210.250 K0210.2503 250 26 20X2 M8x20 55 274 500
K0210.300 K0210.3003 300 26 20X2 M8x20 55 324 500
K0210.350 K0210.3503 350 26 20X2 M8x20 55 374 500
K0210.400 K0210.4003 400 26 20X2 M8x20 55 424 500
K0210.500 K0210.5003 500 26 20X2 M8x20 55 524 500
K0210.600 K0210.6003 600 26 20X2 M8x20 55 624 500

398



Pyuku TpybuaTtble H

<
‘H

Marepuan:
A-20 mm 35

a2 Pyuka, antomunnesast EN AW-6060.
OcHoBaHue pyyKu, noamamng, yecuneHHas
) /4{‘\ CTEKJTI0BOJIOKHOM.
1T 7 7 — "— "“— — ] \_l‘_ B & BTyJ'IKa pe3b608aﬂ, NaTyHb.
= T 3aXuUMHas BTY/Ka U3 HepXXaBetoLLei CTanu.
N
1 S | UcnonHenue:
N | Pyyka ecTecTBEHHbII LBET UM YEPHbIN
T aHOAMPOBAHHbIN.
D 20 B OcHoBaHue, antoMUHNEBAS OKPacka 1 YEpHOro
LBeTa.
A
0o0paseu, 3aKkasa:
K0211.1200081
. ) Mpumeyanne:
Y | —Gl\ | CoeavnHsemas oBasnbHas PyKOSITKa. KOHCTPYKLMS C
@ \’P MNacTMACcCOBbIMM OCHOBAHWSIMM 11 0BANbHOI TPYOKON
N3 aJTIOMUHKUA.
‘ L MoHTax:
! C 06paTHOiA CTOPOHSI.
KIPP Pyuku TpyO4aTtbie
Homep 3akasa Liget LiseT A B D H L [Lonyctumas
OCHOBbI KOMMOHEHTa Harpyska
H
K0211.1200081 HaTypanbHbIil IIOMUHNEBDIA LIBET 200 36 M8 65 220 1000
K0211.1250081 HaTypanbHbIil NIIOMUHNEBDIN LIBET 250 36 M8 65 270 1000
K0211.1300081 HaTypanbHbIit aNIIOMUHNEBbIN LIBET 300 36 M8 65 320 1000
K0211.1400081 HaTypabHbIN NOMUHNEBDIN LBET 400 36 M8 65 420 1000
K0211.1500081 HaTypanbHbIiA anNOMIUHNEBDIA LIBET 500 36 M8 65 520 1000
K0211.1200082 HaTypanbHbIN YepHbIN 200 36 M8 65 220 1000
K0211.1250082 HaTypanbHbIN YepHbIN 250 36 M8 65 270 1000
K0211.1300082 HaTypanbHbIN YepHbIN 300 36 M8 65 320 1000
K0211.1400082 HaTypanbHbIi YepHbIN 400 36 M8 65 420 1000
K0211.1500082 HaTypanbHblit YepHblit 500 36 M8 65 520 1000
K0211.1200083 YepHbIit YepHbIil 200 36 M8 65 220 1000
K0211.1250083 YepHbIi YepHblil 250 36 M8 65 270 1000
K0211.1300083 YepHblii YepHbIit 300 36 M8 65 320 1000
K0211.1400083 YepHbIi YepHbIit 400 36 M8 65 420 1000
K0211.1500083 YepHblIi YEepHbIN 500 36 M8 65 520 1000

399



Pyukun Tpyb4yaTblie HAKJIOHHO PacnoJIOXKEeHHbIe

4+ —l- |
=
v
1%/
> | |
I
D 15 22
A
| | 5
L
KIPP Pyuku Tpyb6uaTbie, HaK/IOHHO Pacno0XeHHble
Homep 3akasa A B B1 D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0212.2150061 150 37 30X1,5 M6 60 165 800
K0212.2200061 200 37 30X1,5 M6 60 215 800
K0212.2250061 250 37 30X1,5 M6 60 265 800
K0212.2300061 300 37 30X1,5 M6 60 315 800
K0212.2350061 350 37 30X1,5 M6 60 365 800
K0212.2400061 400 37 30X1,5 M6 60 415 800
Q;?
LN
)
i
KIPP Pyuku Tpybuarbie
Homep 3akasa Homep 3akasa A B Bl D H L [Jonyctumas
OTI.I.I]'IMtIJOBaHa n umeet rlonm\nepuoe nokKpbITHE, Harpyska
AaHOAUPOBAHHOE MOKPbITHE pucbneHoe H
K0221.1801 K0221.1802 180 30 20X2 M8X30 555 210 1000
K0221.2001 K0221.2002 200 30 20X2 M8X30 555 230 1000
K0221.2501 K0221.2502 250 30 20X2 M8X30 555 280 1000
K0221.3001 K0221.3002 300 30 20X2 M8X30 555 330 1000
K0221.3501 K0221.3502 350 30 20X2 M8X30 555 380 1000
K0221.4001 K0221.4002 400 30 20X2 M8X30 555 430 1000
K0221.5001 K0221.5002 500 30 20X2 M8X30 555 530 1000
K0221.6001 K0221.6002 600 30 20X2 MB8X30 55,5 630 1000

400

CoenuHuTtensHas Tpybka n3 amomuHus EN AW-6060.
CToliKa pyyKkn — nonuammg, yCuneHHbIi
CTEKJI0BOSIOKHOM.

BTynka pe3b6oBas, natyHb.

WUcnonHexue:
CoenuHuTenbHas Tpybka, MaToBasi, aHOAMPOBAHHas.
CToiiKa pyyKmn YépHas.

00pasel 3aka3a:
K0212.2150061

MpumeyaHue:

HaknoHHas pykosiTka B COBPEMEHHO-MPOMbILLNEHHOM
Ansante. ToyHas nocagka TPyoKM Ha NnacTMaccoBon
Lande 3a CYET 3aKUMOB.

MoHTax:
C 06paTHOil CTOPOHBI.

Matepuan:

BOKOBbIE NNEYM TEPMONNACT, YCUIEHHBINA CTEKNSHHBIMM
LapuKamm Y€pHbINA. ANIOMUHINEBAs COEAVHUTENbHAS
Tpy6ka EN AW-6060.

WUcnonuenue:

LLTaHra pyyku wnudoBaHHas U aHoANPOBaHHas B
HaTypanbHbI LBET

LLTaHra pyyku ¢ puchneHbIM NOAUMEPHBIM NOKPLITUEM,
4epHoro LpeTa

00pasel 3aka3a:
K0221.3001

MpumeyaHue:

OcHoBaHuA pyKoSTKM B 06N1ACTH KpenneHus TpyoKu
UMEtOT 4 CTOMOPHbIX anemeHTa. Mpu ycTaHoBKe
COELMHNTENbHOI TPYObI €€ HEOOX0AUMO 3aYNCTUTD U
TOYHO YCTAHOBMTb B NPELHA3HAYEHHOE ANsl HEE MECTO.
YepHble OLMHKOBAHHbIE KpenéXHble 60NTbI, @ TAKXKe
COOTBETCTBYIOLLYE LIANObI 1 Fralkn NOCTABMAKTCS B
KOMMJeKTe.

MonTax:
Co CTOPOHbBI 06CAYKMBAHUS.



Pyuku TpybuaTtbie H

Matepuan:
} A - 60mm BOoKOBbIE NeYN TEPMONNACT, YCUNEHHBIN
CTEKNSHHBIMM LIAPUKaMI YEPHBINA.
CoeavHuTenbHas Tpy6oka, amtomuHnin EN AW-6060 v

___f_— __-X cTanb 1.4301.

WUcnonHexue:
! 0 LLTaHra pyyku: antoMuHniA, WnndoBaHHbIA 1
o) ? aHOMPOBAHHBIN HATYPabHOTO LIBETA UK C
puchneHbIM NOAUMEPHBIM NOKPbITUEM.
| A | LLITaHra py4ku: HepXxaBetoLLas cTasb, TOHKO-
L ' LwnmncoBaHHas.

25
B1

O0pasel 3aka3a:
K0222.3501

Mpumeyanne:

Ha KpOHLUTENHAX PyyKy B 30HE 3aKPeneHNs WTaHr
UMeeTCs 4 MOHTaXHbIX rpedeHKu. MNpu BaaBnmMBaHun
LUTAHIX PYYKI OHU OTNIAMbIBAIOTCS, 06ECneynBas
TaKuM 06pa3oM TOYHOCTb €e NoCaaKM.

YepHble OLMHKOBAHHbIE KPENeXHbIe BUHTBI,
COOTBETCTBYIOLLME NAOCKMNE LLAKAGbI U raiiku
MOCTaBAAOTCS B KOMMIEKTE.

MonTax:
CO CTOPOHBI 06CNYXMUBAHNS.

KIPP Pyuku Tpy64atbie
Homep 3aka3a Homep 3akasa Homep 3aka3a A B B1 D H L Oonyctumas

AnlOMHUHUIA ANIOMUHUIA HepxaBetowas cranb Harpyska

oTIWM(0BaHA U MMEET aHOAVPOBaHHOE NOKpbITUe  MonMmepHoe NoKpbiTHE, pudneHoe H
K0222.2501 K0222.2502 K0222.2503 250 44 30X1,5 M10x45 80 294 1000
K0222.3001 K0222.3002 K0222.3003 300 44  30X1,5 M10x45 80 344 1000
K0222.3501 K0222.3502 K0222.3503 350 44  30X1,5 M10x45 80 394 1000
K0222.4001 K0222.4002 K0222.4003 400 44 30X1,5 M10x45 80 444 1000
K0222.5001 K0222.5002 K0222.5003 500 44  30X1,5 M10x45 80 544 1000
K0222.6001 K0222.6002 K0222.6003 600 44 30X1,5 M10x45 80 644 1000

401



Pyuku TpybuaTtbie

A+ 25mm |
1
22 o2
Q Marepuan:
= v CoeHuTenbHas Tpy6ka u3 antomutns EN AW-6060.
J | = OcHOBaHKE pPyyKM U3 noamammaa, yeuneHHas
Y CTEKJI0BOSIOKHOM.
D N ]
- ~| S
3 S Wcnonuenme:
CoeauHuTenbHas TpybKa, aHoAMPOBaHHAs B
| A HaTypanbHbIA LBET NN C PUEHbIM MOAUMEPHBIM
L MOKPBITUEM, LIBET YEPHbII.
00pasel 3aKasa:
K0223.150203
1
1
MpumeyaHue:
OCHOBaHUS PyKOSTKY B 06N1ACTK KPENeHUst TpY6KM
UMerT 2 unu 4 PVC-3aknuHMBatoLLmX anemeHTa. lpu
YCTaHOBKE COEAVHUTENbHOI TPY6bl €8 HEOOXOAUMO
3a4UCTUTb M TOYHO YCTAHOBUTb B NPEAHA3HAYEHHOE
NS Heé MecTo.
YepHble OLIMHKOBAHHBIE KPENEXHbIE 60NTbI, @ TaKKe
COOTBETCTBYHOLLME LIANGbI W railkin NOCTABMAKOTCSA B
A + 40mm | KOMMNIEKTE.
32 3
& MouTax:
— CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.
) |
7 é _I
[=3
D o) — ®
Z% g;_ S
e}
S =
A
B
KIPP Pyyku TpyGuaTtble
Homep 3akasa Homep 3aka3a Dopma A B D H L Jonyctumas
HaTypanbHbIA YepHbIi Harpyska
H
K0223.150203 K0223.150202 A 150 32 M5x20 55,5 184 1000
K0223.200203 K0223.200202 A 200 32 M5x20 55,5 234 1000
K0223.300203 K0223.300202 A 300 32 M5x20 55,5 334 1000
K0223.400203 K0223.400202 A 400 32 M5x20 55,5 434 1000
K0223.500203 K0223.500202 A 500 32 M5x20 55,5 534 1000
K0223.150303 K0223.150302 B 150 48 M8x25 80 200 1000
K0223.200303 K0223.200302 B 200 48 M8x25 80 250 1000
K0223.300303 K0223.300302 B 300 48 M8x25 80 350 1000
K0223.400303 K0223.400302 B 400 48 M8x25 80 450 1000
K0223.500303 K0223.500302 B 500 48 M8x25 80 550 1000

402



Pyuku TpybuaTtbie

P
r
Marepuan:
A+ 70mm ) Onopa 1 Konnaykosas NpooKa noMamizL, YCUNeHHbIM.
AntomuHueBas coeguHuTenbHas Tpyoka, EN AW-6060.
i WUcnonHeHue:
—- [~ CoeaunHuTenbHas Tpybka TOHKO-CoeanHuTeNbHas
Rt 3 TPYOKa TOHKO-LUNNOBAHHASA, ECTECTBEHHOIO LiBETA
~ § VAN YEPHDBIN AHOAMPOBAHHBINA.
= Onopa 1 KonnaykoBas NPo6Ka, NolymaToBas ¢ TOHKON
D 24 20 CTPYKTYPOW, YEPHOTO LiBeTa.
A O6pasel 3aka3a:
K0224.200061
Mpumeyvanue:
TS S bnaroaaps NpUMEHEHMI0 HepasbeMHOI ranku
Ul 1l o6ecrneymBaeTcs NPOYHOe COEANHEHE OCHOBAHUSA 1
TPYOKM.
9 MoHTax:
. C 06paTHON CTOPOHI.
KIPP Pyyku TpyGuaTtble
Homep 3akasa Liget A B D H L [Lonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0224.200061 YEPHbIit aHOAMPOBAHHbIN 200 30 M6 75 288 800
K0224.250061 YEPHbIi1 aHOAMPOBAHHBIN 250 30 M6 75 338 800
K0224.300061 YEPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 300 30 M6 75 388 800
K0224.400061 YEPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 400 30 M6 75 488 800
K0224.500061 YEPHbI AHOANPOBAHHbINA 500 30 M6 75 588 800
K0224.200063 HaTypanbHbIA LIBET aHOAMPOBAHHbIN 200 30 M6 75 288 800
K0224.250063 HaTypanbHbIA LIBET aHOAMPOBAHHbIN 250 30 M6 75 338 800
K0224.300063 HaTypabHbI LBET aHOAVPOBAHHbIN 300 30 M6 75 388 800
K0224.400063 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 400 30 M6 75 488 800
K0224.500063 HaTypabHbIA LBET aHOAMPOBAHHbIN 500 30 M6 75 588 800

403



Pyuku Tpyobuatbie Bighand

404

f'._; ''''''' : ] N .
e =k

Kinn
3

Tpy6uaTtas py4ka Bighand HOBOI KOHCTPYKLMK
o0ecneynBaeT HafieXXHOCTb U KoM opT Npun

LepXXaHuM 3a CYET 3ProHOMUYHOIA 0BaNbHOM hopMbl

1 nopoOpaHHOro paamepa Tpyoku. Pyyka otnnyaercs
COBPEMEHHbIM U 3/1EFraHTHbIM AU3aitHOM U Onarogaps
pa3Ho00pa3HbiM pacuyBeTKaM ONTUMaNbHO MOAXOAUT K
OKpY)atoLemy 0060pyA0BaHUIO.

Marepwman:

OanbHas Tpy6a, anioMUHWIA.

KoHLieBbIE 31EMEHTbI, TEPMONNACT: NOMaMuL,
3arnywku, TepmMoniacT: noamamng,
3aXMMHbIE BTYJIKW, HEPXXaBEKLas CTab.

WUcnonHenne:

OBanbHas Tpyba ¢ NOPOLLKOBbIM (BNECTALLMM) NOKPbITUEM
YepHO-Ceporo LiBeTa, aHOAMPOBaHHAs B YePHbIi (MATOBbIN)
LBET 1 @aHOAMPOBAHHAsA B HATYPaSibHbIN (MATOBbIN) LiBET.
KoHueBble 3ieMeHTbl YepHo-ceporo LpeTa RAL 7021.
3arnyLuKu B LIBETOBbIX BapuaHTax: YepHo-cepbin RAL 7021,
uncTo-opanxesbin RAL 2004, xenTblit panc RAL 1021,
TPaHCMOPTHbIN KpacHbIn RAL 3020, curHanbHbIN 3eNeHbli
RAL 6032 1 TpaHcnopTHbIA cuHui RAL 5017.

0o0pasew, 3aKkasa:
K1445.18084 (uBET KPbILLKN KPACHBbIIA)

YKasaHue fns 3aKasa:
A 31ech HEOBXOAMMO YKa3aTh XENaeMblil LIBETOBOM KOf,.

Mpumeyvanue:

KpenexHblil Matepuan He BXOAUT B KOMIIEKT MOCTaBKM.
[insi HALEXKHOM 1 NPOLOMKMTENBHON (hrKCaLmm
PEKOMEHZYETCS MCMOJIb30BATb BUHT C LNMHAPUYECKON
TONIOBKON, LIECTUTPAHHBIM Yriy6/IeHneM 1 pe3b60BbIM
CTOMOPHbIM 3/IEMEHTOM.

Junana3oH Temneparyp:

MocTosiHHAs TemnepaTypa akcnnyatauun makc. 100 °C.
KpaTKoBpeMeHHasi Temneparypa akcnayaraumum Makc.
180 °C.

MonTax:

KOHCTpYKTMBHAs POPMa KOHLEBbIX 3/IEMEHTOB N0O3BOJNISET
BbIMOJIHUTb KpenyeHne Tpy64aTomn pyyKm ¢ nnLeBoi

11 06paTHOI CTOPOHbI. [insi 3TOr0 NPeAyCMOTPEHbI

BUHTBI DIN ¢ LMINHAPUYECKON FONIOBKON 11 BHYTPEHHUM
LIECTUrPAHHUKOM WU BUHTBI C LIECTUMPAHHOMN FONIOBKON
¢ pe3b6oit TMnopasmepa M8. 3arnyLkm no 3aBepLUeHNn
MOHTaXa BLaB/IMBAIOTCA BPYYHYH0. Ha 3arnyLikax c
06enx CTOPOH NpeLyCMOTPEHbI Nasbl, 4To6bl 06ECNeYNTb
BO3MOXXHOCTb Pa360pKN 0TBEPTKOM 6e3 MOBPeXAEHNS
NOCNELHNX.

Mo 3anpocy:
Pasmep ,,A“ BOSMOXEH CNELMANbHON ANNHbI.



Pyuku Tpyobuatbie Bighand

LieToBas KoanpoBka

]

r

r

MpuHagnexHocTu:

K0869 BMHTbI C LMAUHAPUYECKON FOIOBKOMN W LUECTUTPAHHBIM Yry6NneHnem,
DIN 912/DIN EN ISO 4762 ¢ pe3b60BbIM CTOMOPHBIM 3/1EMEHTOM

K0869 BMHTbI C LMAMHAPUYECKOMN FOI0BKOWN W LUECTUTPAHHBIM Yry6neHnem,

DIN 912/DIN EN ISO 4762

K0871 bontbi ¢ wecTurpanHoi ronoskoii DIN 933/DIN EN IS0 4017
K1145 LecTturpanHbie ranku DIN 934/DIN EN ISO 4032/DIN EN 24032

K0868 LLlain6b DIN 125/DIN EN ISO 7089, dopma A

YEPHO-CepbIi 4nCTHIN pancoBO-XENTblii

A=1 OpaHXeBbli A=16

RAL 7021 A=2 RAL 1021

RAL 2004

KpacHbIn CUTHAmNbHO-3ENEHbI  CUHWIA

HaCbILLEHHBbII A =86 HaCbILLEHHbIIA

A=284 RAL 6032 A=287

RAL 3020 RAL 5017

KIPP Pyuku Tpy64atbie Bighand
Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
YepHO-Cepblii YepHbIi HaTypanbHbIA Harpyska
H

K1445.180A K1445.18001A K1445.18003A 180 39,2 8 75,5 213,4 1000
K1445.2004 K1445.20001A K1445.20003A 200 39,2 8 75,5 233,4 1000
K1445.250A K1445.25001A K1445.250034 250 39,2 8 75,5 283,4 1000
K1445.300A K1445.30001A K1445.30003A 300 39,2 8 75,5 333,4 1000
K1445.350A K1445.35001A K1445.35003A 350 39,2 8 75,5 383,4 1000
K1445.400A K1445.40001A K1445.40003A 400 39,2 8 75,5 433,4 1000
K1445.500A K1445.50001A K1445.50003A 500 39,2 8 75,5 533,4 1000
K1445.600A K1445.60001A K1445.60003A 600 39,2 8 75,5 633,4 1000

405



Pyuku TpybuaTtbie H
A - 30mm 35
v
~ ol
30 16
55
B
g
A=
Vb ===
N [T Marepuan:
OcHoBaHue 1 pyyka 13 antomutus EN AW-6060.
A - 30mm B CoeanHuTENbHbIE WTUMTbI N3 HEPXXABEHOLLIEN CTau.
© [ WUcnonHeHue:
N ~ i = OcHoBaHue pyyku, 06paboTaHHOE W nony6necTsLlee,
| | | N i YepHoro LiBeTa, aHoAMPOBaHHOE.
30 D Ll 16 Pyuka, 3aumLLeHHas, HaTypanbHOro LBETA,
f | aHOMPOBAHHAs WK TUTAHOBOIO LiBETA C
1 MOPOLUKOBbIM MOKPbLITUEM.
00pasel 3aKasa:
K0131.2000811
B Mpumeyanme:
95 Pyuku Tpy6yaTbie 0TAMYAIOTCS MACCHUBHON
© KOHCTPYKLMEIA 1 BbICOKOI A0NYCTUMOWN HArpy3Koil.
E& N OumHKOBaHHbIe 60nTbl M8x 16 C LeCTUrpaHHom
= N g - “_ ronoskon o DIN 933 1 OUMHKOBaHHble
o R noaKNafaoyHble wanbbl no DIN EN ISO 7089 BxoasT B
A 15 KOMMJIEKT NOCTaBKW.
H N , MoHTaXx:
i m& i _
7z C 06paTHON CTOPOHbI.
N -
KIPP Pyuku Tpy64atbie, hopma A
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L Jonyctumas
Pyuka 4épHoro LiBeTa, aHoAMpoBaHHast Py4ka TMTaHOBOIO LIBETA C NOPOLLKOBbLIM NOKPbITUEM  Pyuka eCTECTBEHHOIO LiBETa, aHORMPOBaHHas Harpyska
H
K0131.2000811 K0131.2000812 K0131.2000813 200 725 M8 725 230 1000
K0131.3000811 K0131.3000812 K0131.3000813 300 725 M8 725 330 1000
K0131.4000811 K0131.4000812 K0131.4000813 400 725 M8 725 430 1000
K0131.5000811 K0131.5000812 K0131.5000813 500 72,5 M8 725 530 1000
KIPP Pyuku Tpy64atble, hopma B
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L Jonyctumas
Pyuka 4épHoro LiBeTa, aHoAMpoBaHHas Py4ka TMTaHOBOIO LIBETA C NOPOLLKOBBLIM NOKPbITUEM  Py4ka eCTECTBEHHOIO LiBETa, aHORMPOBaHHas Harpyska
H
K0131.2000821 K0131.2000822 K0131.2000823 200 35 M8 67,5 230 1000
K0131.3000821 K0131.3000822 K0131.3000823 300 35 M8 67,5 330 1000
K0131.4000821 K0131.4000822 K0131.4000823 400 35 M8 67,5 430 1000
K0131.5000821 K0131.5000822 K0131.5000823 500 35 M8 67,5 530 1000
KIPP Pyuku Tpy64atbie, hopma G
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L Jonyctumas
Pyuka 4épHoro LiBeTa, aHoAMpOBaHHast Py4ka TMTaHOBOIO LIBETA C NOPOLLKOBBLIM NOKPbITUEM  Py4Ka eCTECTBEHHOIO LiBETa, aHORMPOBaHHaA Harpyska
H
K0131.2000831 K0131.2000832 K0131.2000833 200 725 M8 775 216 1000
K0131.3000831 K0131.3000832 K0131.3000833 300 725 M8 77,5 316 1000
K0131.4000831 K0131.4000832 K0131.4000833 400 725 M8 77,5 416 1000
K0131.5000831 K0131.5000832 K0131.5000833 500 725 M8 77,5 516 1000

406



Pyuku Tpyb6uaTble yrnosble o

*

@

Marepuan:
H L OcHoaHue pyyku EN AW-6060 npeccoBaHHbI.
15 A KomnnekT BTYNOK, TEPMONAACT, YCUIEHHbI
+ CTEKJISIHHBIMM LIAPUKAMU.
s I o) L.; CoeanHuTenbHas Tpyoka EN AW-6060.
' S '
o ke M 8 | Wcnonkexme:
[ | OCHOBaHUS PyyKI MATOBbIE YEPHOTO LiBETA
! ' aHOAMPOBaHHbIE.KOMMNEKT YEPHBIX BTYOK.XOPOLLO
I : _ 1T 1 - WnoBaHHas 1 aHOAMPOBAHHAS COEANHUTENbHASA
,i, ’ ! TPy6Ka C NOPOLLKOBbIM MOKPLITUEM WU C PUCDIEHBIM
3 25 1 ! MONNMEPHBIM MOKPBITUEM YEPHOTO LiBETA.
A-25 0Gpa3ey, 3aKasa:
K0132.3001
Mpumeyvanue:
0T 0TOGP@XEHHOIA Y3N10BON CUCTEMbI Mbl MOCTABNISIEM
PYYKM NN TaKXXe NpeaBapuTeNibHOE MOHTUPOBAHHbIE
OCHOBAHWS 1 COYNEHeHUs ans TpyboK no 3akasy
KNneHTa.bpbI3roHenpoHULLIAEMOe 1 04YeHb MPOYHOE
COYNIEHEHNE MEXY OCHOBAHUEM U COEAVHUTENbHON
Tpy6oi.
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHbI.
Mo 3anpocy:
Onopbl Anst Tpy6 6ONbLUOA ANNHBI.
YKa3aHue Ha yepTexe:
1) Brynka
KIPP Pyuku Tpy64aTbie yrnoBbie
Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa Homep 3akasa A B D H L Jlonyctumas
HaTypanbHbIVi LIBET AHOAWPOBAHHbI  YEPHbIV AaHOAMPOBAHHBIA YEPHOE NOPOLLKOBOE NMOKPbITUE YepHas nnacTmacca ¢ pucpneHnem Harpyska
H
K0132.2001 K0132.2002 K0132.2003 K0132.2004 200 615 M8 665 225 1000
K0132.2501 K0132.2502 K0132.2503 K0132.2504 250 615 M8 66,5 275 1000
K0132.3001 K0132.3002 K0132.3003 K0132.3004 300 61,5 M8 66,5 325 1000
K0132.3501 K0132.3502 K0132.3503 K0132.3504 350 61,5 M8 66,5 375 1000
K0132.4001 K0132.4002 K0132.4003 K0132.4004 400 615 M8 66,5 425 1000
K0132.5001 K0132.5002 K0132.5003 K0132.5004 500 61,5 M8 66,5 525 1000
K0132.6001 K0132.6002 K0132.6003 K0132.6004 600 61,5 M8 66,5 625 1000

407



Pyuku Tpyb4aTtble yrnoBble

A-8 mm
S
__._i_ ..................... _i_ 1
| S
©
D 12
A - 17
5
b N &
L

KIPP Pyuku Tpy64aTtbie yrnoBbie

& &

Martepnan:

CoepunHuTenbHas Tpyoka, antomuHnesas EN AW-6060
1nu 3 Hepxxasetowuen ctanm 1.4301.

OCHOBaHUe pyyKM, MOAMaMIL, YCUNEHHbIN
CTEKIOBOIOKHOM.

BTynka pe3b60oBas, laTyHb.

WcnonHeHwme:

CoeanHuTenbHas Tpybka eCTECTBEHHOrO LiBeTa
WM YEPHOr0 aHOAMPOBAHHOIO LIBETa AN XOPOLLO
OTLLANCOBAHHAS HEPXKABEIOLLAR CTaNb.
OcHoBaHMe MaToBO-4YEPHOrO LiBETA.

O6pasel 3aka3a:
K0235.088041

Mpumeyanne:
ToyHas nocapka TpyGKM Ha NNacTMaccoBoe KONEHO
NPy NOMOLLY 3a>KUMOB.

MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.

Homep 3aka3sa Marepuan Liget A B D H L [JlonycTumas
0OCHOBbI 0OCHOBbI Harpyska
H
K0235.088041 AntoMuHMIA HaTypaNibHbIN LBET aHOAMPOBAHHBIN 88 24 M4 40 100 200
K0235.096041 ANOMUHMIA HaTypabHbIA LBET aHOANPOBAHHbII 96 24 M4 40 108 200
K0235.120041 ANOMUHMIA HaTypasbHblil LIBET aHOAUPOBAHHbIN 120 24 M4 40 132 200
K0235.128041 ANOMUHMIA HaTypanbHbIi LBET aHOANPOBAHHbIIA 128 24 M4 40 140 200
K0235.160041 AntoMuHWiA HaTypanbHbIiA LBET aHOANPOBAHHbIIA 160 24 M4 40 172 200
K0235.180041 AntoMuHMiA HaTypasbHbI LBET aHOAMPOBAHHbIN 180 24 M4 40 192 200
K0235.088042 AntoMuHWiA YEPHbIA aHOAVPOBAHHbIA 88 24 M4 40 100 200
K0235.096042 AntoMUHMIA YEPHbIi aHOAMPOBAHHbIN 96 24 M4 40 108 200
K0235.120042 AntoMuHMIA YEPHbIi aHOAMPOBAHHbIN 120 24 M4 40 132 200
K0235.128042 AntoMuHmiA YEPHbI1 aHOAMPOBAHHbIN 128 24 M4 40 140 200
K0235.160042 AntomuHmiA YBPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 160 24 M4 40 172 200
K0235.180042 AntomuHmiA YBPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 180 24 M4 40 192 200
K0235.088043 HepxxasetoLas ctanb WNNEOBaHHbIN 88 24 M4 40 100 200
K0235.096043 Hepxasetowas ctanb WMOBaHHBINA 96 24 M4 40 108 200
K0235.120043 Hepxasetowas ctanb WnnoBaHHbIA 120 24 M4 40 132 200
K0235.128043 Hepxasetowas ctanb WwnndoBaHHbIA 128 24 M4 40 140 200
K0235.160043 Hepxasetowas ctanb WwnndoBaHHbIA 160 24 M4 40 172 200
K0235.180043 Hepxasetowas ctanb wnudoBaHHbIA 180 24 M4 40 192 200

408



Pyuku Tpyb6uaTble yrnosble o

3

Matepuan:
L H BOKOBbIE 31EMEHTBI 13 TEPMOMJIACTA, YCUIIEHHOTO
A 42 CTEKJISIHHBIMM LLapamu.

CoeaunHuTenbHas Tpybka 13 antoMuHKS.

|
2 T 1 4 .
na =L T _ o —HE=H: Wcnonxenwe: )
' ( / Tepmonacr, LBET YepHbIi.
$
|

s S ANOMUHWIA, aHOAMPOBAHHbIN.
: o) 16
s 30 .
S 00pasel 3aka3a:
J) 1 K0220.3002
~_ ]
+ Npumeyatue:
| OCHOBaHMS PYKOSITKM 3aKPEneHbl LUTUCTOM C
@ ! ?\\35 AJIIOMUHNEBOI COEAVHUTENBHON TPYOKONA. BUHTBI
C UMNMHAPNYECKOI FONOBKOIA C BHYTPEHHUM
G_@’_ i OLMHKOBAHHbIM LLIECTUrPaHHUKOM YEpHOTO LIBETA,
raiikamu 1 LWwaibamu NocTaBNSoTCS B KOMMNIEKTE.
MoHTax:
Co CTOPOHbI 06CAYXKMBAHKS.
KIPP Pyyku TpyO4aTble yrnoBblie
Homep 3akasa Homep 3akasa A B B1 D H L [Lonyctumas
HaTypanbHbIv YepHbIi Harpyska
H
K0220.2001 K0220.2002 200 115 20 M8x30 55,5 230 800
K0220.2501 K0220.2502 250 115 20 M8x30 55,5 280 800
K0220.3001 K0220.3002 300 115 20 M8x30 55,5 330 800
K0220.3501 K0220.3502 350 115 20 M8x30 55,5 380 800
K0220.4001 K0220.4002 400 115 20 M8x30 55,5 430 800

409



Pyuku TpybuaTtbie H
A

Marepuan:

40, | _J AntomMuHui.

WUcnonxenue:

<=1 PN
| 7 | é CTepXeHb YEPHBIIA C MOPOLLKOBLIM MOKPbITUEM. Pyuka
= | : g €CTECTBEHHbIN LIBET aHOANPOBAHHIN.
; | %
. 00pa3el 3akasa:
- K0209.300
34 A
MpumeyaHue:

{ ) 7 { YepHble OLMHKOBAHHbIE KPEenéXHble 60/1Tbl C

*@ /| ) 1 BHYTPEHHUM LUECTUrpaHHnKoM M12x70, a Takxe
A-80mm NOAX0AsALME LWA6bl M railKy NOCTABNIAOTCS B
A KOMIJIEKTE.
L
1 MonTax:
CO CTOPOHbI 06CAYKMBAHKS.
KIPP Pyuku Tpy64atbie
Homep 3akasa A B D H L [onyctumas
Harpyska
H

K0209.180 180 28 M12 60 208 1000
K0209.200 200 28 M12 60 228 1000
K0209.250 250 28 M12 60 278 1000
K0209.300 300 28 M12 60 328 1000
K0209.350 350 28 M12 60 378 1000
K0209.400 400 28 M12 60 428 1000
K0209.500 500 28 M12 60 528 1000
K0209.600 600 28 M12 60 628 1000

410



Pyuku npocpunbHble

T F/ﬁd f'/
L 12 y
=
1
=B=——+ J F—i+-=
T T
\;_L Marepuan:
Mpochunb antomuHmnit EN AW-6060.
A
|L“ UcnonHeHue:
D 7,5 AntoMUHUEBBI NPOMUAb, TAAKO LANGOBAHHDIN,
| MaTOBbII HATYPaANIbHOMO LIBETA UM YEPHOTO
- | y aHOAMPOBAHHOIO LiBETA.
0O0pasel 3aka3a:
K0232.10301
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
Mo 3anpocy:
Jlio6as gpyras anvua.
| A T
p I, 75 8
7 A N & =
2
p
L
KIPP Py4ku npocunbHbie
Homep 3aka3sa Homep 3aka3a dopma A D H L T JLonyctumas
HaTypaJ'leblﬁ LBeT 'Iéprlﬁ Harpyska
aHOAUPOBAHHbIV AHOAMPOBAHHbII H
K0232.10301 K0232.10302 A 30 M4 16 45 22 200
K0232.10451 K0232.10452 A 45 M4 16 60 22 200
K0232.10701 K0232.10702 A 70 M4 16 85 22 200
K0232.10901 K0232.10902 A 90 M4 16 105 22 200
K0232.11051 K0232.11052 A 105 M4 16 120 22 200
K0232.11201 K0232.11202 A 120 M4 16 135 22 200
K0232.20301 K0232.20302 B 30 M4 26 45 25 200
K0232.20451 K0232.20452 B 45 M4 26 60 25 200
K0232.20701 K0232.20702 B 70 M4 26 85 25 200
K0232.20901 K0232.20902 B 90 M4 26 105 25 200
K0232.21051 K0232.21052 B 105 M4 26 120 25 200
K0232.21201 K0232.21202 B 120 M4 26 135 25 200

411



Pyuku npocpunbHble

Matepuan:

L AntomuHmneBbin npodunb EN AW-6060.
20 A (20) KoHLieBble KONMayKm, TEPMOMIACT, YEPHbI.
1 15 Hcnonuenue:
* Mpodunb antoMUHWIA MATOBbIA aHOAMPOBAHHbIN.
Q ? 3 @ Q = iy OGpasew 3akasa:
2 2 K0130.3001
2
© Mpumeyanne:
- ——- — - -— Pyykun npounbHbIE CNONB3YIOTCA TAKXKE st
pa3ABIKHbIX ABEPEN 1 TEXHUYECKIX YCTAHOBOK.
o Kpome Toro, 1 3Tu pyyKku NOAXOAAT Ans 3aluTbl
3 g 33 KPOMOK.
MonTax:
C 06paTHOil CTOPOHBI.
YKa3aHue Ha yepTexe:
1) ueHTpasbHOe Pe3b60BOE OTBEPCTHE TONLKO Npu L
> 400 MM
KIPP Py4ku npocunbHbie
Homep 3aka3sa Liget A D H L T Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0130.1501 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 110 M8 61,5 150 66,5 1000
K0130.2001 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbI 160 M8 61,5 200 66,5 1000
K0130.2501 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 210 M8 61,5 250 66,5 1000
K0130.3001 HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 260 M8 61,5 300 66,5 1000
K0130.3501 HaTypaibHbIii LIBET aHOANPOBAHHDIN 310 M8 61,5 350 66,5 1000
K0130.4001 HaTypaNbHbIi LIBET aHOANPOBAHHDIN 360 M8 61,5 400 66,5 1000
K0130.1502 YEPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 110 M8 61,5 150 66,5 1000
K0130.2002 YEPHbII1 aHOAMPOBAHHBIN 160 M8 61,5 200 66,5 1000
K0130.2502 YEPHbII AHOAMPOBAHHIN 210 M8 61,5 250 66,5 1000
K0130.3002 YEPHbBIN aHOAMPOBAHHbIN 260 M8 61,5 300 66,5 1000
K0130.3502 YEPHBIN aHOAMPOBAHHbIN 310 M8 61,5 350 66,5 1000
K0130.4002 YEPHBIN aHOAMPOBAHHbIN 360 M8 61,5 400 66,5 1000
K0130.5002 YEPHBIN aHOAMPOBAHHbIN 460 M8 61,5 500 66,5 1000
K0130.6002 YEPHBIN aHOAMPOBAHHbIN 560 M8 61,5 600 66,5 1000

412



Pyuku npocpunbHble

A
Q
ya
5 == ~ L ¥ Matepuan:
2 Mpocunb antomuHmnin EN AW-6060.
( 5 - HcnonHenwue:
A e— —7| | R8 Mpochnnb amoMuHMiA MaTOBbI aHOAMPOBAHHbINA.
O0pasel 3aka3a:
K0234.086061
8
T Mpumeyanmue:
MpodunbHble PyYKN AOCTYMHbI C BHYTPEHHEN pe3bOoil
M6 1nmn co CKBO3HbIM 0TBEPCTMEM AN BUHTOB M5
C NoTanHoI roNOBKOW AN MOHTaXKa Ha 6OKOBOM
NOBEPXHOCTH.
MonTax:
®opma A ¢ 06paTHOIA CTOPOHBI.
®opma B co cTOpoHbI 06CYKMBAHKS.
o ——— — — —
\ )
| C - | =
10 A ™~
KIPP Py4ku npocunbHbie
Homep 3aka3sa ®opma Liget A D H L T Jonyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0234.086061 A YEPHbIA aHOAMPOBAHHIA 86 M6 59 106 50 500
K0234.100061 A YEPHbIA aHOAMPOBAHHbIA 100 M6 59 120 50 500
K0234.120061 A YEPHbII aHOAMPOBAHHbIN 120 M6 59 140 50 500
K0234.086063 A HaTypabHbIii LIBET aHOANPOBAHHDI 86 M6 59 106 50 500
K0234.100063 A HaTypanbHbIil LIBET aHOANPOBAHHDI 100 M6 59 120 50 500
K0234.120063 A HaTypanbHbIil LIBET aHOANPOBAHHDI 120 M6 59 140 50 500
K0234.086051 B YEPHbIA aHOAMPOBAHHbIA 86 55 59 106 50 500
K0234.100051 B YEPHbBIN aHOAMPOBAHHbIN 100 5,5 59 120 50 500
K0234.120051 B YEPHbIA QHOAVPOBAHHbIN 120 55 59 140 50 500
K0234.086053 B HaTypasbHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 86 55 59 106 50 500
K0234.100053 B HaTypasbHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 100 55 59 120 50 500
K0234.120053 B HaTypabHbIA LBET aHOAVPOBAHHbIN 120 55 59 140 50 500

413



Pyyku yawieyHble

Tonbko npu @opme B gns DIN 963/964/966-M4
L- 40mm\

/ \

4,1

Pe3unHoBbIi npogub

N

4,1

7,5

L1

YcTaHoBKa

Pe3uHoBbIN npogunsib

MoHTa)KHoe 0TBepcTUe

L - 40mm =02

Ang ©opmbl B
RN 045 (M4)\r—17“>

73
Bbicota MOHTaXHOro 0TBEPCTUA

Marepuan:

Yaluka n3 antoM1MHUeBoro npochuns.

Konnayku n3 nonuammaa.

®opma A, KpenneHue npy NOMOLLM PE3NHOBOI0
npocouns.®@opma B, KpenneHne npu nomowuy AByx
CTanbHbIX 6ONTOB C NOTANHOIA FONOBKOIA.

WUcnonHeHue:

Yalwuka 06paboTaHHas NoLEHAs, YEPHOTO LiBETa Uk
HaTypanbHbIA LIBET aHOAMPOBAHHbIA UK HATYPaNbHbIN
uBeT. MpodunbHas pesnHa YépHoro LBeta. bontbl
KpenmeHms OLNHKOBAHbI.

00pasel 3akasa:
K0238.10011

MpumeyaHue:

YarueyHble pyykn opmbl A MOXXHO MCMONb30BaTh 6e3
BWHTOBOIO KpenneHus ans NnacTuH ToMwwmHo 1-2,5
MM. [Tpy 3TOM YCTAHOB/IEHHbIX 2 PE3UHOBLIX NPOguNs
06€ecneymBatoT nosiHyto 6e30MacHOCTL BO BPEMS
YCTaHOBKM.

Pyuku hopmbl B MOryT TaK Xe KpenuTbCs CHapyXu
MpW NMOMOLLY 2 BUHTOB C MOTAAHON FONIOBKON.

[lBa nonepeyHbIX nasa, yCTaHOBNEHHbIX NOA YrNoM
90 ° ans 6onToB M4, No3BONSAOT OCYLLECTBNATL
COELMHEHME C KOPNYCOM 1 MOTYT NOHaA006UTLCS Npu
MOHTaXe J0MOHUTENbHbIX AeTaNen.

MoHTaX:
[locne ycTaHOBKU HIDKHErO PE3UHOBOO Npoduns
HeobX0AMMO HaXXaTb Ha 06a OOKOBbIX Kanna Ha Yallke.

R
Tenepb pykosATKa nomeLaeTcs nog 45 ° Hag, HXHUM
Kpaem MOHTaXXHOro OTBEPCTUA 1 3aTEM YAepPXMUBAETCA
CTEHKOIA Kopnyca.
B 3aBucumocTn 0 TUNa KOHCTPYKL MK BTOp0I7I
L +4mm PE3VHOBbIIA NPOUNb YCTAHABNMBAETCS B BEPXHUN
\ nas unamn oCyLLLEeCTBNISAETCA KpenieHne npi NOMOLLIA 2
60NTOB C NOTaliHOI FONOBKOMA.
KIPP Pyuku yawie4Hbie
Homep 3aka3za Homep 3aka3sa ®opma Wcnonuenne 2 H L L1 T MoHTaxH0e oTBEpCTUE [Jonyctumas
YepHbIN HaTypanbHbIi Harpyska
H
K0238.10011 K0238.10013 A BCTaBHOM 90 100 115 19,5 104 x 73 500
K0238.11811 K0238.11813 A BCTaBHOM 90 118 133 19,5 122x73 500
K0238.16711 K0238.16713 A BCTaBHOM 90 167 182 19,5 171x73 500
K0238.10021 K0238.10023 B NPUBUHYMBAEMDbIiA 90 100 115 19,5 104 x73 500
K0238.11821 K0238.11823 B NPUBUHYMBAEMDbIiA 90 118 133 19,5 122x73 500
K0238.16721 K0238.16723 B MPUBWNHYMBAEMbII 90 167 182 19,5 171x73 500

414



Pyuku yaweyHble OTKUOHbIE

Ton1bKo npu ®opme B an1a DIN 963/964/966-M4
L- 40mm\ 41

/ \

|| Matepuan:
Yaluka 1 pyyka u3 anoMMHUEBOrO Npoquns.
\_ J Konnayku u3 nonmammaa.

®opma A, KpenneHue npu NoMoLLM pe3uHOBOro
npochuns.®opma B, kpenneHne npu nomoiy 2
] CTanbHbIX 6G0NTOB C NOTANHOIA FONOBKOIA.

WUcnonHeHnue:

7.5 Yaiuka 1 pyyka 06paboTtaHHble, NOLLEHbIE,

L NoLEHas, YEPHOro LiBETA UAW HATYPanbHbIA LBET

T aHoAMPOBaHHbIN. MpochunbHas pe3nHa YEpHOro LBeTAa.
L1 41x7 BonTbl KpEnNeHNs OLWMHKOBAHbI.

O0pasel 3aka3a:

YcTaHoBKa K0239.10011

MpumeyaHue:

Pyyku yaleyHble 0TKUAHbIE (hOPMbl A MOXKHO
yCTaHaBNMBATb HA METANIMYECKNX NONOTHAX
TOMLLWHON OT 1 10 2,5 MM 6€3 KpenneHust Ha BUHTax ¢
MOMOLLbIO ABYX NPOUNEN U3 MArKOro nnacTuka.
PyyKku yaleyHble 0TKUAHbIE (hopMbl B MOXKHO
aNbTepPHATUBHO KPENUTb CHApY)XXM NP1 MOMOLLW ABYX
BWHTOB C NOTANHOIA rO/I0BKOIA.

lpogpune ynopa

73
BbicoTa MOHTaXHOIo

0TBEPCTUA

- [1Ba nepekpecTHbIX Nasa ans 6onto M4 aenaot
BO3MOXXHbIM COEIMHEHE C KOPMYCOM M ClyXXat
BCOMOratesibHbIM KPEnaeHuem i MoHTaxa

[ [ Pe3nHoBbIN Mpogusis JIOMONHUTESNbHbIX AeTanen.

MoHTaXHoe 0TBepcTME MonTax:
Mocne yCTaHOBKM HDKHErO Pe3NHOBOro npoduns
19 Qopmsi B L - 40mm - HE06X0AMMO HaXKaTb Ha 062 GOKOBbIX Karna Ha YalLKe.
045 (M4)\ Tenepb pyKkosATKa NoMeLaeTcs nog 45 © Hag, HWKHUM
Kpaem MOHTaXHOT0 OTBEPCTMS M 3aTEM YAEPXKMBAETCS
CTEHKOWN Kopnyca.
B 3aBMCKUMOCTM O TUMA KOHCTPYKLN BTOPOIA
Pe3nHOBbIN NPOhKNb YCTAaHABNMBAETCS B BEPXHMUIA Na3
VNN OCYLLLECTBNSIETCS KPENEeHNe Npu NOMOLLW ABYX
60NTOB C NOTAlAHOI FONOBKOM.

73

L+ 7mm

KIPP Py4ku yawie4Hbie OTKUAHbIE

Homep 3aka3za Homep 3aka3sa ®opma Wcnonuenne 2 H L L1 T MoHTaxHoe oTBEpCTUE [Jlonyctumas
YepHbIN HaTypanbHbIi Harpyska
H

BCTaBHOM 90 100 115 19,5 107 x 73 500
BCTaBHOIA 90 118 133 19,5 125x73 500

K0239.10011 K0239.10013
K0239.11811 K0239.11813
K0239.16711 K0239.16713
K0239.10021 K0239.10023
K0239.11821 K0239.11823
K0239.16721 K0239.16723

BCTaBHOI 90 167 182 19,5 174 x73 500
NPUBUHYMBAEMDbIiA 90 100 115 19,5 107 x73 500
NPUBUHYMBAEMDbIiA 90 118 133 19,5 125x73 500
NPUBUHYNBAEMDbIIA 90 167 182 19,5 174 x73 500

W W W > > >

415



Pyuku yaweyHble OTKUOHbIE

L1
Al B
o Matepuan:
ANOMUHMIA-0TNMBKA.
- o~ WcnonHeHue:
| x .
k J Yalwka 1 pyyka YEpHOro Un CBETNO-CEPOro LBETa, C
4 MOPOLLKOBbIM NOKPbLITUEM, NONYMATOBbIN.
i
i O0pasel 3aka3a:
@) , () | K0240.05018411
; |
; Mpumeyanne:
bnarogaps coBpeMeHHOMY A13aiiHY, PyYKM YalleyHble
I OTKWAHblE MOXHO YCTaHABNNBATb BE3[E, FAe HYXHbI
L 205 COMUAHbIE PYYKN KPACUBOIA (DOPMbI.
Pyyku yaleyHble 0TKUAHbIE (hOpMbl A MEIOT
(hukcaTop HeilTpanbHOro 1 paboyero NoNOXKEHNNIA.
Pyyku yaleyHble 0TKuAHbIE (hopMbl B camu
= = BO3BPALLAKTCS B HEMTPANIbHOE NONOXEHUE MoCe
L 3a/1e/iCTBOBAHNS.
MoHTax:
O[I1H 1 TOT XXe BbIpe3 Kopryca no3BonsieT
MOHTPOBATb YaLLEeYHbIE OTKWAHbIE PYYKU NEpes
CTEHKOWN KOpryca Unm 3a Hel.
04,3 X YKa3zaHue Ha yepTexe:
\ 1) NS BUHTOB C NOTAHON ronoskon M4
N
<o
H >
=
X1 0,2
KIPP Pyyku yawie4Hble OTKUAHbIE
Homep 3akasa ®opma Liser Al B H H1 H2 L L1 T X X1 Y Y1 [onyctumas
OCHOBbI Harpyska
H
K0240.07911811 A YepHbIiA 18 48 91 79 69 109 130 16 110 118 705 79 500
K0240.05018411 A YepHbliA 184 51 80 50 72 170 200 16 171 184 73 50 500
K0240.07911812 A CBETN0-cepbili RAL 7035 18 48 91 79 69 109 130 16 110 118 705 79 500
K0240.05018412 A CcBETNo-cepbili RAL 7035 184 51 80 50 72 170 200 16 171 184 73 50 500
K0240.07911821 B YepHbliA 118 48 91 79 69 109 130 16 110 118 705 79 500
K0240.05018421 B YepHbliA 184 51 80 50 72 170 200 16 171 184 73 50 500
K0240.07911822 B cBeTno-cepbiii RAL 7035 118 48 91 79 69 109 130 16 110 118 705 79 500
K0240.05018422 B cBeTno-cepbii RAL 7035 184 51 80 50 72 170 200 16 171 184 73 50 500

416



Pyukun OyrenbHble U3 Hep)KaBeloLen cTanam H

Matepuan:

A A-A Jlutas HepxaBetowwas ctanb 1.4308.
e | . v
@ KpenéxHbiin matepuan 1.4301.
=N X\ - 27 WcnonHeHue:
- | < | 06paboTka ¢ MaToBbIM 3/IEKTPOMNOIMPOBAHNEM.
A—i ' 06pasey 3akasa:
D ? i? K0198.140081
A
! MoHTax:
| | ®opma A co CTOPOHbI 06CAYXXUBAHUS.
7 @ [ [ @ B ®opma B ¢ 06paTHON CTOPOHI.
L
— —
~
D f——
A
T 1
KIPP Pyyku OyrenbHble M3 HepXXaBeloLei cTanu
Homep 3aka3a dopma A B D H H1 L S T Jonyctumas
Harpyska
H
K0198.140081 A 140 25 M8x30 45 12 170 28 15 1000
K0198.180101 A 180 32 M10x40 58 15 218 36 18 1000
K0198.140082 B 140 25 M8x18 45 12 170 28 15 1000
K0198.180102 B 180 32 M10x20 58 15 218 36 18 1000

417



Pyuku OyrenbHble, Hep)KaBeloLLas cTaslb H

L
A
—]
— — L ———
/ M .
- | ] aTepuan:
. | Pyuka 6yrenbHas 13 Hepxxasetowlen ctanm 1.4404.
— D . | KpenexHblil MaTepuan - knacc A4
A WUcnonHexue:
A nony6aecTALLAn rnagko oTwANGoBaHHas.
00pasel 3aka3a:
K0206.120
Mpumeyanne:
KIPP Pyuku GyrenbHbie, Hep)kaBetoLyas cTaib Pyyku 6yrenbHble 3 HEPXKABEIOLLeN CTan
NPUMEHSIIOTCA NPEUMYLLECTBEHHO AN PA3NINYHBIX
Homep 3aka3za A B D H L T [Jonyctumas

YCTPONCTB B MULLIEBOIA NMPOMBILLNIEHHOCTH, & TAKXKE ANs

Harrl’_‘l’s'(a MEJMLIMHCKONA, 1a60PaTOPHON 1 PEAKTOPHON TEXHUKN.
K0206.100 100 8 M5x10 35 108 10 1000 MouTax:
K0206.120 120 10 M5x10 40 130 10 1000 C 06paTHOM CTOPOHbI.
K0206.250 250 10 M5x10 40 260 10 1000
K0206.350 350 10 M5x10 40 360 10 1000

ona 3ameTok

418



Pyukun OyrenbHble, Hep>KaBeloLas cTajib H

Matepuan:
A Pyuka 6yrenbHas, HepXxasetoLuas ctanb, 1.4404.
—=] ® KpenexHblii matepuan 1.4301.
)
/ | 4 Wcnonuexme:
. x lMoBepxHOCTb NonybnecTsLLas rnaako
— 0 | ] OTLUNMEOBAHHASA.
A % O0pasel 3aka3a:
A K0208.10005
A-A
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
3 1)
I I m
7 Ny,
L
KIPP Py4ku OyrenbHble, HepXxaBeroLias cTanb
Homep 3akasa A B B1 D H L R T Jonyctumas
Harpyska
H
K0208.10005 100 12 8 M5x10 40 108 22 10 1000
K0208.12005 120 12 8 M5x10 40 128 22 10 1000
K0208.15005 150 12 8 M5x10 40 158 22 10 1000
K0208.18005 180 12 8 M5x10 40 188 22 10 1000
K0208.25005 250 12 8 M5x10 40 258 22 10 1000
K0208.10006 100 19,5 10 M6x12 45 110 24 12 1000
K0208.12006 120 19,5 10 M6x12 45 130 24 12 1000
K0208.15006 150 19,5 10 M6x12 45 160 24 12 1000
K0208.18006 180 19,5 10 M6x12 45 190 24 12 1000
K0208.25006 250 19,5 10 M6x12 45 260 24 12 1000

419



Pyukun OyrenbHble, Hep>KaBeloLas cTajib H

y. ¢

fﬁ}

.

Marepuan:
HepxxaBetowas ctanb 1.4301.

(A
7 e WcnonHeHue:
= [ / 5 loBepXHOCTb NoNyo6NecTALLAas rnaako
% OTWWNMOBAHHAS.
= 00pasel, 3aKasa:
D K1086.1001005
! A MoHTax:
L C 06paTHOil CTOPOHBI.
( 70
s o N,
KIPP Pyuku OyrenbHbie, HepXKaBelowas craib
Homep 3akasa A B B1 D H L T Jonyctumas
Harpyska
H
K1086.1000805 100 12 8 M5 39 108 10 1000
K1086.1200805 120 12 8 M5 39 128 10 1000
K1086.1001005 100 15 10 M5 39 110 10 1000
K1086.1501005 150 15 10 M5 39 160 10 1000
K1086.1801005 180 15 10 M5 39 190 10 1000

420



Pyukun OyrenbHble, Hep>KaBeloLas cTajib H

Marepuan:
@ ByrenbHas pyyka 1 KpenexxHblit MaTepuan:

Hepxasetowas ctanb 1.4404

N = WcnonHeHue:
- LWNMChOBAHHBIA MATOBbIN MOAHSTHIN.
2 0Gpasel 3akasa:
K0215.2001
MpumeyaHue:
ByrenbHbIe pyyKu U3 UHCTPYMEHTASIbHOI CTaI
L PEKOMEHAYIOTCS 1S BCEX TEXHUYECKMX 06acTen, rae
Heo6xoanuMa MakcUManbHas CTONKOCTb K 6ONbLIMM
Harpy3kam 1 arpeccyBHbIM XUMUYECKUM CPeaaM.
YKa3aHue Ha yepTexe:
®opma A
JNS NPUBUHYMBAHUS C NEPEeHEN CTOPOHbI.
®opma B
JNS NPUBUHYMBAHWS C 3a[IHEIA CTOPOHDI.
— V\ﬁ}'
& \\\:‘ I
v
I
KIPP Pyuku OyrenbHbie, HepXxaBelowas craib
Homep 3aka3a dopma A B B1 D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0215.2001 A 200 50 20 M8 75 250 1000
K0215.2501 A 250 50 20 M8 75 300 1000
K0215.2002 B 200 50 20 M8 75 250 1000
K0215.2502 B 250 50 20 M8 75 300 1000

421



Pyuku OyrenbHble OTKUAHbIE

Marepuan:
L ] Cranb unu HepxasetoLlas ctanb 1.4305.
A
WUcnonHeHue:
Q WcnonHeHue u3 ctanu.
ﬁﬁ MoBepXHOCTb TOHKO LNN(OBaHHAA BnecTawas
?_ XPOMMPOBAHHAA C. JONONHUTENbHBIM TMafKNM
| = Il < MNACTMACCOBLIM MOKPLITUEM.
| i e
i —_———— —) - cnonHeHne 13 HepXXaBetoLLein CTanu.
14 nonyébnecrswias, 6e3 cnesos 06paboTKy, ragko
~ 0TLMEOBAHHAS.
28
00pasel 3aKasa:
al K0218.1201
(OTKHYTBIN) j =
I = MNpumeyanue:
! KpenéxHblil maTepuan cTaNb OLUMHKOBAHHAS UMk
___________________ / HepXaBetoLLas cTanb, B KOMnekTe. GMKCUpoBaHue B
060X KOHEYHbIX MONOXEHUSIX.
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
KIPP Pyyku GyrenbHble OTKUAHbIE
Homep 3akasa Homep 3aka3a Homep 3aka3a A B D H L JLonyctumas
Cranb Cranb HepXXaBelowas ctanb Harpyska
C MNOJUMEPHbIM NOKPbITUEM H
K0218.1001 K0218.1002 K0218.1003 100 18 M10x1 48 118 500
K0218.1201 K0218.1202 K0218.1203 120 18 M10x1 48 138 500
K0218.1801 K0218.1802 K0218.1803 180 18 M10x1 48 198 500

422



Pyuku TpybuaTtbie

L
E Al
40 40 (E + 10mm)
[8a]
1 :—:J
Marepuan:
0125 g CoepuHuTenbHas TpyoKa, HepXXasetoLLas CcTanb
. N 1.4301.
[Jepxatenb, 0TNMBKA U3 aNIOMUHKS.
KOHLIeBbIE KONMaKu, yCUNEHHbIE.
BonTbl 1 AeTanu Kpennexus u3 cranu.
elle elle
i | | | WcnonHeHue:
TOHKO OTLINM(OBAHHAS COEANHUTESNbHAA TPYOKa.
Y&pHbIn fepxartenb, C NOPOLLKOBbIM MOKPbITUEM.
KOHLIeBbIE KONMAayKK, YEPHbIE.
A OuMHKOBaHHbIE 1 XPOMUPOBAHHBIE 6ONTbI U AETaIN
Kpennexus.
00pa3el 3aKa3a:
Cxema CTSHKKN fiepxKartensi: K0225.0600101
B 44 MpumeyaHue:
20 |19-25 Py4ka co cnoco6HOCTbIO BbIAEPXKUBATL
. < 6OMbLUYI0 HArpy3Ky Anst MALLMHOCTPOEHNS 1
/ R 712 npn6opocTpoeHns. MPOCTENLNIA MOHTAX AIEMEHTOB
KOHCTPYKLMKM cnepeau. BoamoxHo Nto6oe
KpenéexHoe paccTosHWE Npy TON XXe CaMoii AnHe
= % Effif g
i X25
| %,
S
©
DE
M10x70
4 )
OB ©
A\ i
Ao v,
i
18
76
KIPP Pyuku Tpy64aTtbie
Homep 3akasa A Al B B H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0225.0600101 380 380 40 85 100 640 1000
K0225.0700101 480 480 40 85 100 740 1000
K0225.0800101 500 500 40 125 100 840 1000
K0225.0900101 600 600 40 125 100 940 1000
K0225.1000101 700 700 40 125 100 1040 1000

423



Pyuku TpybuaTtbie

A - 120mm
35
C Marepuan:
Dl KoneHo pyykm TepMonniacT, YCUNEHHbIN CTEKNSHHBIMM
40 = Lapukamu.
‘:‘>§ CoenuHnTenbHas TpybKa, HepxxasetoLlas cTanb
L 1.4301.
Bctasku, Hepxasetowas ctanb 1.4305.
1
62 24 WUcnonHeHue:
A 34 OCcHOBaHMe C MUKPOCTPYKTYPOIi YEPHOE.
f 1 XopoLuo oTWAM(OBaHHAA COEAMHUTENbHAs TPYOKa.
- L - B BTYNKM, HEMHOTO NOBEPHYTHIE.
00pasel 3aKasa:
i\ (7 K0226.300101
% ) f Fﬁ Mpumeyvanue:
% |, % ToyHas nocajka Tpy6KM Ha niacTMaccoBoi Lande 3a
Z 4 NN CYET 3aKIMOB.
BpbI3roHeNpPOHNLAEMOCTb 32 CYET YMIOTHUTESNbHbIX
Konew.Pa3Hoo6pa3Hoe MCMonb30BaHNe KpenneHus
[ienaeT BO3MOXHbLIM MOHTaX Criepeau, c3aam u
mexay co60i.Pyukn ¢ npuMeHeHneM ronoBKu
601112 NOCTABNAIOTCS C MATEPUAIOM KPENEHNs 13
HEPXXaBEIOLLLeN CTanu.
Pyykm ¢ pe3b60BbIMM BTYNIKaMU NOCTaBASOTCS 6€3
BMHTOB.
@ 0165 g18 YKka3aHue Ha yepTexe:
®opma A: BctaBka ronosku 6onta
®opma B: Pe3bb0Bas BCTaBka
I8 iR = R R
I | — i 1) Bctaska ronosku 6onta (A) unm pe3b6osas BCTaBka
(B).
oD D
014
KIPP Pyyku TpyGuaTtble
Homep 3akasa ®opma A B D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0226.300101 A 300 80 11 9 350 1000
K0226.350101 A 350 80 11 9 400 1000
K0226.400101 A 400 80 11 9 450 1000
K0226.500101 A 500 80 11 9 550 1000
K0226.600101 A 600 80 11 9 650 1000
K0226.300102 B 300 80 M10 2 350 1000
K0226.350102 B 350 80 M10 2 400 1000
K0226.400102 B 400 80 M10 2 450 1000
K0226.500102 B 500 80 M10 2 550 1000
K0226.600102 B 600 80 M10 2 650 1000

424



Pyuku TpyOuaTble, Hep>kaBeloLas cTasb

® A-80 mm 22
b | = H
§ 3
w o
29
| A |
A-80 mm 22
B =
X 77, T
g S/
e, z
D %
A 1
i — [5) i

L
53
L
T

KIPP Pyuku Tpyouatbie, Hep)kaBelowyas cTab

Matepuan:

CoeauHnTenbHas Tpybka 1 KpenéXHblil MaTepuan,
HepXxasetowas ctanb 1.4301.

OcHoBaHwue u3 nutbs 1.4581.

WUcnonHexue:

CoeanHuTenbHas Tpyoka TOHKO-LLANGOBAHHAS UK C
puchNEHBIM NONUMEPHBIM NOKPLITUEM, YEPHBINA.
KoneHo pyyku, 06paboTka ¢ MaToBbIM
3NEKTPONONNPOBAHNEM.

0O0pasel 3aka3a:
K0227.200081

Mpumeyanne:

[ins pyykm popmbl A NOCTaBNAKOTCS B KOMNNEKTE:
6ONTbI C LIWMHAPUYECKOI FONTOBKOIA C BHYTPEHHUM
LUECTUTPAHHUKOM, Fankm 1 Lanobl.

Jins pyykmn chopmbl B 60N1TbI C LMANHAPUYECKO
rOJIOBKOW U L6l NOCTABNAOTCS B KOMMNIEKTE.

MoHTax:
®opma A co CTOPOHbI 06CNYXKUBAHMS.
®opma B ¢ 06paTHOii CTOPOHBI.

Homep 3aka3a ®opma Liget A B D H L Jonyctumas
0OCHOBbI Harpyska
H
K0227.200081 A LWANGOBAHHBIA 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300081 A LWANGOBAHHBIA 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400081 A LWNMHOBAHHDIN 400 26 M8x35 60 426 1000
K0227.200082 A YepHas nnactmacca ¢ pucneHnem 200 26 M8x35 60 226 1000
K0227.300082 A YyepHas nnactMacca ¢ pucneHuem 300 26 M8x35 60 326 1000
K0227.400082 A YyepHas nnactMacca ¢ pucneHuem 400 26 M8x35 60 426 1000
K0227.200083 B WANGOBAHHbIN 200 26 M8x20 60 226 1000
K0227.300083 B LWANOBAHHbIN 300 26 M8x20 60 326 1000
K0227.400083 B WNnoBaHHbIA 400 26 M8x20 60 426 1000
K0227.200084 B yepHas nnactmMacca ¢ pucneHuem 200 26 M8x20 60 226 1000
K0227.300084 B yepHas nnactmMacca ¢ pucneHnem 300 26 M8x20 60 326 1000
K0227.400084 B yepHas nnactmacca ¢ pudgneHnem 400 26 M8x20 60 426 1000

425



Pyuku TpyOuaTble, Hep>kaBeloLas cTasb

A+ 15mm |

KIPP Pyuku Tpy64aTble, HepXxaBetlowias ctanb

Marepuan:

CoeanHuTenbHas TpybKa, HepXXaBeroLLas cTab
1.4301.

OcHoBaHue nuTbeé G 4581.

KpenéxHblit MaTepuan, Hepxasetolas ctanb 1.4301.
32XNMHOE W YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO M3 NULLEBOMO
CUAMKOHA-KayyyKa. [pn AnUTenbHOM UCM0Nb30BAHUN
TEPMOCTOIKOCTb 0T -60 °C o +200 °C.

WUcnonHeHue:

TOHKO OTLWANCOBAHHAS COEANHUTENbHAS TPy6OKa.
KoneHo pyyku, 06paboTka ¢ MaToBbiM
3NEKTPOMNONMPOBAHNEM.

00pasel 3akasa:
K0652.200301

Mpumeyvanue:

YHUBEpCabHO NPUMEHSIEMas CoeanHsaeMas
Tpy6yaTas pyyka u3 HepXKaBeloLLen CTanu.
BpbI3roHenpoHULAEMOe COUYNEHEHNE TPYOKU

11 0CHOBaHUS. JlononHNTENbHOE 3aKpensieHne

TPYOKM PE3bOOBbLIM LUTU(TOM C BHYTPEHHUM
LIECTUrPaHHUKOM. [t MOHTaXa Crepeau unn c3aau.
Yno6Has ans YUCTKW, 0COOEHHO noaxoasLas ans
MULLEBOI NPOMBILLTIEHHOCTY.

MoHTax:
CO CTOPOHbI 06CAYXMBAHUS.

Homep 3akasa A B D H L Jonyctumas
Harpyska
H
K0652.200301 200 48 M8x25 80 225 1000
K0652.250301 250 48 M8x25 80 275 1000
K0652.300301 300 48 M8x25 80 325 1000
K0652.350301 350 48 M8x25 80 375 1000
K0652.400301 400 48 M8x25 80 425 1000
K0652.500301 500 48 M8x25 80 525 1000

426



Pyuku npocusnbHble N3 HepXKaBeloLLen cTaau H
T
Matepuan:
A-A Mpodhunb ¢ Hepxasetowwen ctanu 1.4404.
L T
WUcnonuexue:
10 A 20 006paboTKa C MaTOBbIM 3/IEKTPOMNOIMPOBAHNEM.
A ‘ 0o0pasel, 3aKka3a:
K0233.06006
- - | s 4 o 2
© MoHTax:
- 12 C 06paTHOiA CTOPOHBI.
0 oy
Mo 3anpocy:
j Jlio6as gpyras anvua.
% —
Q)\ A 4 |
_—i‘—_

KIPP Pyuku npochunbHble U3 HepXXaBeloLei cTanm

Homep 3aka3a A D H L T Jonyctumas
Harpyska
H
K0233.06006 60 M6 35 80 30 1000
K0233.08006 80 M6 35 100 30 1000
K0233.10006 100 M6 35 120 30 1000
K0233.13006 130 M6 35 150 30 1000

427



Py‘-IKVI YalleyHblie OTKuaHble, U3 Hep)KaBerou.l,eﬁ CTanaum M

L1 T

Marepuan:
Hepxasetowas ctanb 1.4301.

WUcnonHeHue:
3epKaJIbHbIiA GNIECK ANEKTPONONMPOBAHHbII.

00pasel 3akasa:
K0243.1120000

Mpumeyvanue:

OTKMZHbIE PYYKU U3 BbICOKOKAYECTBEHHOI CTaUTN
C MaJIoil MOHTXHOI ry6uHOIA. [Lnsi ONOpHbIX 1
MOHT2XHbIX NAaT WK ANS BbIABIKHBIX SLLMKOB.
C B03BpaTHON MPY>XWHOIA. locne aeicTams
CamoCTOSTENbHO BO3BPALLAETCS B MCXOAHOE
MOJTOXKEHME.

75 |
107 107
f 1
L1
60 60
x
. P —
© ‘t?, \ !
) .
I 1 ?Q!
> (o) N Y
I4 L
o 46 |
KIPP Pyyku yawie4Hbie OTKUAHbIE, U3 HEPXXaBEIOLLEl CTanu
Homep 3aka3a dopma WcnonHexne 2 H L L1 T JLonyctumas
Harpyska
H
K0243.1120000 A NPUBUHYNBAEMbIIA 120 98 120 22 200
K0243.2075058 B NPUBUHYNBAEMbIIA 58 63 75 9 200

428



Py‘-IKVI YalleyHblie OTKuaHble, U3 Hep)KaBerou.l,eﬁ CTanu M

Matepuan:
L1 - B Hepxaselowwasi cTanb 1.4301.
7 ; N\ < WUcnonHeHwe:
?___T__A? - - r 3epKaNbHbI 61ECK 3NEKTPONONNPOBAHHbIN.
il - : - o 2
| | | —--— = 06pasey 3akasa:
. ; - K1305.132
= | | | N 3
q q . MpumeyaHue:
| ! | OTKMOHbIE PYYKU U3 BbICOKOKAYECTBEHHOI CTanM
f | ! \__ C Masnon MOHTaXKHOMN ry6uHON. [Insi ONOPHbIX 1
I |
\é____n____@) A MOHTaXHbIX NNAT UK ANS BbIABKHDIX SILLIMKOB.
f T1 C BO3BpaTHOI NpY>XWHOW. [ocne AencTBus
Al \7) CamoCTOSTeNbHO BO3BPALLAETCS B MCXOAHOE
T MOJIOXKEHME.
YKazaHue Ha yepTexe:
- L2 1) NS BUHTOB C NOTanHON ronoBkoin M4
A1¢0,2 )
% —
! |
| L
N ]
? @ ________________@7_ -
L
KIPP Pyuku yawue4Hbie OTKUAHbBIE, U3 HEPXXaBEIoLLEl CTanu
Homep 3akasa Al B B2 D H H1 H2 H3 H4 H5 H6 L L1 L2 T i
K1305.132 11802 51 79 45 93 79x02 72 10,5 67 10 13 115 132 109 12 1,5

429



Pyuka oTknpgHas
DIN 3136

91,5

75

100

KIPP Pyyka otkugHas DIN 3136

Matepuan:
Hepxxasetowwas ctanb 1.4301.

WUcnonuexue:
be3 nokpbITus.

0O6pasel 3aka3a:
K1369.100

MpumeHeHue:
ALMKWN, KPbILIKK.

Homep 3akasa H L1 Jonyctumas
Harpyaka
H
K1369.100 77 100 500

430



Pyuku GyrenbHble

aD2
1
/’/_'_'\;/"_'_\
NNila |
~ ' '
I
D
| A:D,E
I L

g

Matepuan:
GJS 400.

WUcnonHeHnue:

3a4ULLIEHHbIE 1 NAAKO OTLINGOBAHHbIE.
YepHoe NoNMMEPHOE NOKPbITHE.
0OnopHble NOBEPXHOCTY 06paboTaHHbIE.

0O0pasel 3aka3a:
K0186.12510
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHbI.
KIPP Pyuku GyrenbHbie p p
Homep 3akasa Homep 3aka3a A B D D2 H L R T JLonyctumas
3aYUNLLEHHBII YepHbIin Harpyska
H
K0186.10006 K0186.100061 100 18 M6 12 42 118 20 12 1000
K0186.11208 K0186.112081 112 20 M8 14 47 132 22 15 1000
K0186.12510 K0186.125101 125 22 M10 16 53 147 24 18 1000
K0186.14012 K0186.140121 140 25 M12 18 59 165 26 20 1000
jﬁ] s
L
! B
NS
A
Marepuan:
Crane.
=
WUcnonHeHue:
e TOHKO LNNCHOBAHHBIA C GNECTALLMM XPOMUPOBAHNEM.
9% 0Gpasel 3aKasa:
© K0207.06008
D MoHTax:
| = A C 06paTHOil CTOPOHI.
T
KIPP Pyuku GyrenbHbi€e yrnosbie
Homep 3aka3a A B D L Jonyctumas
Harpyska
H
K0207.06008 120 47 M8 132 1000
K0207.12008 120 47 M8 126 132 1000

431



Pyuku GyrenbHble ¢ 6J1eCTALLMM XPOMMUPOBAHUEM “i;“l

- j,[r ————
| ] i

Rt} L'
Matepuan:
Cranb.
A
‘ D1 UcnonHeHue:

LLlan6a, 0co60 TOHKO OTLNOBAHHAS.

byrenbHas pyyka ¢ BbICOKOONECTALLMM
N XPOMUPOBAHMEM.
= | .
0O0pasel 3aka3a:
™ ! K0214.10204
T
B Mpumeyannue:
| AA AT PYKOSITKN HAX0AAT CBOE NpUMEHEHNe
i NPEeNMyLLLECTBEHHO Ha ONTUYECKMX YCTPOMCTBAX,
NnabopaTtopHbIX YCTAHOBKAX, ayauo, Buaeo, u HiFi-
TEXHUKWN. YCTAHOBOYHbIE LLA0ObI NOCTABNAKOTCS B
KOMMNEKTE.
MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
Mo 3anpocy:
rue 06paboTKM NOBEPXHOCTN.
KIPP Pyuku GyrenbHbie ¢ GNeCTALMM XpOMUPOBaHUEM Aoyrwe 06p p
Homep 3aka3a A B D D1 H L T Jonyctumas
Harpyska
H
K0214.03203 32 8 M3 5 21 40 6 1000
K0214.04203 42 8 M3 5 25 50 6 1000
K0214.05503 55 8 M3 5 25 63 6 1000
K0214.07603 76 8 M3 5 25 84 6 1000
K0214.08803 88 8 M3 5 25 96 6 1000
K0214.03204 32 12,5 M4 8 33 445 8 1000
K0214.05504 55 12,5 M4 8 33 67,5 8 1000
K0214.06404 64 12,5 M4 8 33 76,5 8 1000
K0214.08804 88 12,5 M4 8 33 100,5 8 1000
K0214.09604 96 12,5 M4 8 33 108,5 8 1000
K0214.09804 98 12,5 M4 8 33 110,5 8 1000
K0214.10204 102 12,5 M4 8 33 114,5 8 1000
K0214.12004 120 12,5 M4 8 33 132,5 8 1000
K0214.12804 128 12,5 M4 8 33 140,5 8 1000
K0214.13604 136 12,5 M4 8 33 148,5 8 1000
K0214.05505 55 15 M5 10 41 70 10 1000
K0214.08805 88 15 M5 10 4 103 10 1000
K0214.10005 100 15 M5 10 41 115 10 1000
K0214.10205 102 15 M5 10 41 117 10 1000
K0214.11505 115 15 M5 10 41 130 10 1000
K0214.12005 120 15 M5 10 41 135 10 1000
K0214.13605 136 15 M5 10 41 151 10 1000
K0214.18005 180 15 M5 10 4 195 10 1000
K0214.20005 200 15 M5 10 41 215 10 1000
K0214.23505 235 15 M5 10 4 250 10 1000
K0214.25005 250 15 M5 10 4 265 10 1000

432



Pyuku GyrenbHble H

L
- A
N vy Matepman:
| © L Crane.
%z +
L]
_H. .H. WUcnonHexue:
OTUJJIVIdJOBaHHOG, 3a4uLLeHHOe 1 XpoOMUpoBaHHOE
D UK YEPHOTO LiBETA NOKPbITOE MOPOLLKOM C TOHKON
A CTPYKTYPOWA.
0O0pasel 3aka3a:
K0230.20081
Mpumeyannue:
B03MOXXHO UCMONHEHME KaK 00blYHas 6yreana;| pyyka
WUnn pacnonoXxeHHasa nop yrnom.
§ MoHTax:
C 06paTHON CTOPOHI.
L ,
Y N
| 9 ( @ ),
i & \l
D
A
T 1
KIPP Pyuku OyrenbHbie
Homep 3aka3sa dopma Liget A B D H L Jonyctumas
OCHOBBI Harpyska
H
K0230.200081 A C MaToBbIM XPOMUPOBAHNEM 200 130 M8 70 220 1000
K0230.350081 A C MaToBbIM XPOMUPOBAHNEM 350 130 M8 70 370 1000
K0230.200082 A YEPHOE NOPOLLKOBOE NOKPbITUE 200 130 M8 70 220 1000
K0230.350082 A YEpHOe MOPOLLKOBOE MOKPbITUE 350 130 M8 70 370 1000
K0230.200083 B C MaTtoBbIM XPOMUPOBAHUEM 200 20 M8 70 220 1000
K0230.250083 B C MatoBbIM XPOMMPOBAHUEM 250 20 M8 70 270 1000
K0230.300083 B C MaToBbIM XPOMUPOBAHUEM 300 20 M8 70 320 1000
K0230.350083 B C MaToBbIM XPOMMPOBAHWUEM 350 20 M8 70 370 1000
K0230.200084 B YEPHOE NMOPOLLKOBOE MOKPbITHE 200 20 M8 70 220 1000
K0230.250084 B YEPHOE MOPOLLKOBOE MOKPbITHE 250 20 M8 70 270 1000
K0230.300084 B YEPHOE MOPOLUKOBOE MOKPbITHE 300 20 M8 70 320 1000
K0230.350084 B YEPHOE NOPOLUKOBOE MOKPbITHE 350 20 M8 70 370 1000

433



Pyuku TpybOuaTble n3 yrneponHoro BoJIOKHa H

H1

- L1
)
: sl I N
=
i’ 5 |
| |
‘ |
D Bl
B L _—
A

KIPP Pyuku Tpy64aTble N3 yrnepogHoro BOJIOKHA

Marepuan:
Mneyo pyyku u3 Hepxasetolen crann 1.4308.
CoeanHuTtensHas Tpybka u3 yrnennactuka (CFK).

WUcnonHeHue:

lneyo pyyku, NoOAMPOBaHHOE.

CoeaunHuTenbHas Tpybka 13 yrnennacTuka nokpbita
6€eCLBETHbIM NAKOM.

00pasel 3aKasa:
K0781.250251

Mpumeyvanue:

[inq 3aKpennieHns TpyGUaTbIX PyyeK NPUMEHSAIOTCS
BUHTbI C LMAMHAPNYECKON rONOBKON 13 HEPXKABEIOLLLEN
ctanm DIN EN ISO 4762.

Homep 3akasa A B B1 D D1 H H1 L L1 T [JonycTumas
Harpyska
H
K0781.250251 250 34,8 41,6 M6 25 64 51 301 198 20 1000
K0781.300251 300 34,8 41,6 M6 25 64 51 351 248 20 1000
K0781.350251 350 34,8 41,6 M6 25 64 51 401 298 20 1000
K0781.350351 350 47,7 55 M6 35 84 66 424 286 20 1000
K0781.400351 400 47,7 55 M6 35 84 66 474 336 20 1000
K0781.450351 450 47,7 55 M6 35 84 66 524 386 20 1000

434



Pyuku TpybOuaTble n3 yrneponHoro BoJIOKHa H

Marepuan:
B L1 = Mneyo pyyku u3 HepxasetoLweii ctanu 1.4308.
CoeanHuTenbHas Tpybka u3 yrnennactuka (CFK).
[ e 1 HcnonuHeHue:
[ [ ‘ A\ - MNeYo pyyKu, NONMPOBAHHOE.
= 5 CoeauHuTenbHas TpybKa u3 yrnennactuka nokpbita
v I \ 0ECLIBETHbIM J1aKOM.
I B 06pasey 3akasa:
L ST K0782.250251
Mpumeyanne:
[ins 3akpenneHuns Tpy6UaTbiX PyyeK NPUMEeHATCA
6ONTbl C LLECTUrPAHHOI FONOBKOI 3 HEPXXaBEHOLLEN
L A o ctamm DIN EN ISO 4017.
) ; [}
H  — ——_1|o o
Y
KIPP Pyuku Tpy64aTble N3 yrnepogHoro BOJIOKHA
Homep 3akasa A B B1 D D1 H H1 L L1 T [JonycTumas
Harpyska
H
K0782.250251 250 43 14,5 6,6 25 65,5 52,5 266 190 3,5 1000
K0782.300251 300 43 14,5 6,6 25 65,5 52,5 316 240 3,5 1000
K0782.350251 350 43 14,5 6,6 25 65,5 52,5 366 290 3,5 1000
K0782.350351 350 57,7 18,6 6,6 35 85,5 67,5 371 270 45 1000
K0782.400351 400 57,7 18,6 6,6 35 85,5 67,5 421 320 45 1000
K0782.450351 450 57,7 18,6 6,6 35 85,5 67,5 471 370 4,5 1000

435



	KIPP_2023_Vorspann_Buch_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_1_2_RU
	KIPP_2023_HG_1_1_Klemmhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_2_Spannhebel_RU
	KIPP_2023_HG_1_3_Exzenterhebel_RU
	KIPP_2023_HG_2_1_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_2_2_Griffe_und_Knoepfe_RU
	KIPP_2023_HG_3_Buegelgriffe_RU
	KIPP_2023_HG_4_Handraeder_und_Handkurbeln_RU
	KIPP_2023_HG_5_Drehriegel_RU
	KIPP_2023_HG_6_Scharniere_RU
	KIPP_2023_HG_7_Stellfuesse_RU
	KIPP_2023_HG_8_Rohrverbindungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_9_Teleskopschienen_RU
	KIPP_2023_HG_10_Spannverschluesse_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_1_RU
	KIPP_2023_BT-Katalog-Buch-2_RU.pdf
	KIPP_2023_Vorspann_Buch_2_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_1_RU
	KIPP_2023_HG_00_Bildverzeichnis_2_2_RU
	KIPP_2023_HG_11_Schnellspanner_Kraftspanner_RU
	KIPP_2023_HG_12_Spannelemente_RU
	KIPP_2023_HG_13_1_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_13_2_Federnde_Druckstuecke_RU
	KIPP_2023_HG_14_1_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_14_2_Auflage-_Positionier-_und_Anschlagelemente_RU
	KIPP_2023_HG_15_Maschinen_und_Vorrichtungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_16_Gelenke_RU
	KIPP_2023_HG_17_Magnete_RU
	KIPP_2023_HG_18_Daempfungselemente_RU
	KIPP_2023_HG_19_Fuellstandsanzeiger_Verschlussschrauben_RU
	KIPP_2023_HG_20_Massstaebe_Skalenringe_Libellen_RU
	KIPP_2023_HG_21_Transporttechnik_RU
	KIPP_2023_TechnDaten_Buch_2_RU




